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Antwort 
der Bundesregierung 

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Tobias Pflüger, Michel Brandt,  
Christine Buchholz, weiterer Abgeordneter und der Fraktion DIE LINKE. 
– Drucksache 19/5467 – 

Brände nach Übungen der Bundeswehr  

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r  

Bei einer Übung, bei der von Hubschraubern der Bundeswehr Raketen in einem 
Moorgebiet im niedersächsischen Meppen abgefeuert wurden, entstand am 
3. September 2018 ein Moorbrand. Laut Presseberichten ist dies nicht der erste 
Brand dieser Art (www.nordkurier.de/aus-aller-welt/bundeswehr-kaempft-gegen- 
selbst-verursachten-moorbrand-1833181909.html), bereits im Jahr 2010 habe 
ein Feuer sechs Wochen lang gebrannt, ehe es gelöscht werden konnte. Und 
Ende Juni 2018 hat die Bundeswehr auch bei einer Übung in der Colbitz-Letzlin-
ger Heide einen Großbrand ausgelöst. Laut Medienberichten (www.mdr.de/ 
sachsen-anhalt/stendal/stendal/feuer-bundeswehr-colbitz-letzlinger-heide- 
100.html) verbrannten dutzende Hektar Heide, ehe das Feuer mithilfe der ört-
lichen Feuerwehr gelöscht werden konnte. 

1. Welche Vorsichtsmaßnahmen werden in der Regel von der Bundeswehr ge-
troffen, um entsprechende Brände zu verhindern? 

Zur Risikominimierung werden auf Schieß- bzw. Truppenübungsplätzen für den 
Brandschutz in Abstimmung mit den Dienststellen vor Ort u. a. folgende Maß-
nahmen getroffen: 

Maßnahmen des vorbeugenden Brandschutzes 
Mit der Sparte Bundesforst der Bundesanstalt für Immobilienaufgaben werden 
Brandschutzstreifen festgelegt und gemäß Abstimmung gepflegt. Brandschutz-
streifen sind mit Bäumen bestandene Flächen, die von leicht brennbarem Material 
(Reisig, Gestrüpp) befreit sind. Schwache und trockene Bäume werden entfernt 
sowie verbleibende Kiefern bis auf eine Höhe von 4 m entastet. Durch die geringe 
Brennstoffmenge und fehlende Feuerbrücken wird verhindert, dass ein Boden-
feuer den Kronenraum entzünden kann. Im Offenland werden durch das Bundes-
wehr-Dienstleistungszentrum (BwDLZ) Brandschutzstreifen und Waldbrandrie-
gel unterhalten. Waldbrandriegel sind Flächen, die mit brandhemmenden Bäu-
men und mit brandhemmender Bodenvegetation bewachsen sind. Ein Wald-
brandriegel soll im Brandfall auflaufende Vollfeuer in leichter zu bekämpfende 
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Bodenfeuer umwandeln. Zusätzlich kann eine vorbeugende Vernässung der 
durch das Schießen betroffenen Flächen durch die Bundeswehr-Feuerwehr (BwF) 
erfolgen. 

Maßnahmen des abwehrenden Brandschutzes 
Aufstellung einer adäquaten BwF zur Sicherstellung des abwehrenden Brand-
schutzes. 
Zusätzlich zu den Maßnahmen des vorbeugenden und des abwehrenden Brand-
schutzes wird vor jedem Schießen eine Risikoanalyse durchgeführt, bei der so-
wohl Waldbrandgefahrenindex als auch Grasbrandgefahrenindex zu Grunde ge-
legt werden. 

2. Gibt es Vorschriften, welche zu einem Verbot von Übungen mit Raketen  
oder pyrotechnischen Einsatzmitteln führen, falls die entsprechenden klima-
tischen Bedingungen ungünstig erscheinen (wie etwa Dürre oder extreme 
Trockenheit während der Sommermonate)?  

Wenn ja, welche?  

Wenn nein, warum nicht? 

Aufgrund der großen topografischen und nutzungsbedingten Unterschiede der 
einzelnen Plätze werden brandschutzfachlich jeweils Einzelfallentscheidungen 
auf der Grundlage des Ergebnisses der Risikoanalyse getroffen. 

3. Welche Schutzmaßnahme ergreift die Bundeswehr auf Übungsgebieten, die 
Moore umfassen, um diese nicht zu beschädigen bzw. als wichtige CO2-
Speicher zu erhalten? 

Im Rahmen des landschaftsökologischen Fachbeitrages zum Benutzungs- und 
Bodenbedeckungsplan auf Übungsplätzen der Bundeswehr werden in der Regel 
ganzjährige Betretungs- und Befahrungsverbote für Moorflächen ausgesprochen. 
Auf diesen Gebieten werden keine Übungstätigkeiten durchgeführt. Die Bundes-
wehr strebt einen günstigen Erhaltungszustand dieser Lebensraumtypen nach der 
EU-Flora-Fauna-Habitat-Richtlinie an und trifft entsprechende Pflegemaßnah-
men. 
Die Wehrtechnische Dienststelle (WTD) 91 ist kein Übungsplatz. Insofern stellt 
das Testgelände in Meppen eine Ausnahme dar. 

4. Können gesundheitliche Gefährdungen oder Beeinträchtigungen der ansäs-
sigen Bevölkerung (sowohl bei dem Feuer im Jahr 2010, als auch bei den 
aktuellen) ausgeschlossen werden? 

Zu keinem Zeitpunkt des Moorbrands im September und Oktober 2018, auch 
nicht an den Tagen der höchsten Brandintensität und höchsten Rauchentwick-
lung, hat nach den Erkenntnissen der Bundeswehr eine akute Gefahrensituation 
für die Bevölkerung oder die Einsatzkräfte durch Schadstoffe in der Luft bestan-
den. 
Der Landkreis Emsland hat am 8. Oktober 2018 eine Pressemitteilung mit dem 
Inhalt „[…] dass eine akute Gesundheitsgefährdung der Bevölkerung nicht gege-
ben war […]“ veröffentlicht. 
Auch für den Brand im Jahr 2010 liegen keine Erkenntnisse zu möglichen Ge-
fährdungen vor. 
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5. Entspricht es dem Kenntnisstand der Bundesregierung, dass am 3. Septem-
ber 2018, nach dem Abschuss zweier Raketen und dem erfolgreichen Lö-
schen eines ersten Brandherdes, die Löschraupe vor Ort durch einen techni-
schen Defekt ausfiel und deshalb der zweite Brandherd nicht mehr gelöscht 
werden konnte? 

Nach dem Erprobungsschießen am 3. September 2018 wurden an sechs Positio-
nen Brände im unwegsamen, munitionsbelasteten Gelände identifiziert. Mit der 
Brandbekämpfung wurde unmittelbar nach der Sicherheitsfreigabe begonnen. 
Neben Feuerlöschkraftfahrzeugen kam auch ein Sonderfahrzeug (Feuer-
löschraupe) für die Brandbekämpfung im Moor zum Einsatz. 
Wechselnde Winde erschwerten die Löschmaßnahmen. Die Brandbekämpfung 
musste am 3. September 2018 aus Sicherheitsgründen mit Einbruch der Dunkel-
heit um 20:30 Uhr eingestellt werden. Eine Fortsetzung der Löscharbeiten bei 
Dunkelheit hätte in dem munitionsbelasteten Gelände zu einer Gefährdung der 
Einsatzkräfte geführt. Offene Brände waren zu diesem Zeitpunkt nicht erkennbar. 
Am 4. September 2018 wurde die Brandbekämpfung um 8:00 Uhr durch die BwF 
Meppen wieder aufgenommen. Während der Löscharbeiten fiel um 11:51 Uhr die 
Feuerlöschraupe durch einen technischen Defekt aus, was zu Verzögerungen bei 
den Löscharbeiten führte. Durch ungünstige Witterungsbedingungen konnte sich 
das Feuer an den Brandstellen dann weiter ausbreiten. 

6. Entspricht es dem Kenntnisstand der Bundesregierung, dass am ersten Tag 
nur die flache Hochmoor-Vegetation gebrannt hat und sich das Feuer erst im 
Laufe der nachfolgenden Tage in die Tiefe und Breite des Torfs gefressen 
hat? 

Der genaue Verlauf der Brandausbreitung ist Gegenstand der derzeit laufenden 
Aufarbeitung des Gesamtvorgangs. 

7. Wie lange dauerte es von der Entzündung des zweiten Brandherds bis zur 
Benachrichtigung der zivilen Feuerwehr? 

Es dauerte 64 Minuten von der Identifikation der Brände am 3. September 2018 
bis zur Benachrichtigung der Leitstelle Ems-Vechte. 

8. Wurden die Schießtests nach dem Ausfall der Löschraupe noch fortgesetzt? 

Das letzte Schießen wurde am 3. September 2018 durchgeführt. Nach Ausbruch 
des Brandes wurden die Schießversuche eingestellt. Die weiteren Versuche wur-
den ausgesetzt. Mithin war das Schießen bereits vor dem Ausfall beendet. 

9. Wie hoch sind die Kosten für den Einsatz der zivilen Feuerwehren und das 
THW, die wegen der Nicht-Einsatzfähigkeit der Löschraupen zu den Lö-
schungen hinzugezogen wurden, und wer übernimmt diese Kosten? 

Über die Kosten der im Rahmen der Amtshilfe tätig gewordenen zivilen Feuer-
wehren und des THW können derzeit noch keine abschließenden Aussagen ge-
troffen werden. 
Die im Wege der Amtshilfe auf Basis des Verwaltungsverfahrensgesetzes zuläs-
sigerweise geltend gemachten Aufwendungen werden vollständig durch die Bun-
deswehr erstattet. 
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10. Wer wird nach Kenntnis der Bundesregierung die nach dem Niedersächsi-
schen Gesetz über den Brandschutz und die Hilfeleistung der Feuerwehr 
(Niedersächsisches Brandschutzgesetz – NBrandSchG vom 18. Juli 2012 
§ 32) für die Arbeitgeber der betroffenen Mitglieder der Freiwilligen Feuer-
wehr fällige „Entgeltfortzahlung für Mitglieder der Freiwilligen Feuerwehr“ 
tragen? 

Gemäß § 32 Absatz 2 des Niedersächsischen Brandschutzgesetzes vom 18. Juli 
2012 trägt die Gemeinde die Kosten für das fortgezahlte Entgelt und die Arbeit-
geberanteile der Beiträge zur Sozialversicherung und zur Bundesagentur für Ar-
beit von privaten Arbeitgebern auf Antrag. 

11. Welche Raketen bzw. Waffensysteme wurden genau getestet, und ist es zu-
treffend, dass es die Raketen gar nicht von der Bundeswehr abgefeuert wur-
den, sondern dass es sich um einen Test von Airbus Helicopters handelte? 

Anlass für die Schießkampagne war eine Hard- und Softwaremodifikation am 
Unterstützungshubschrauber (UH) TIGER, mit der unter anderem die Nutzung 
von 70-mm-Raketen von den äußeren Waffenstationen des Hubschraubers er-
möglicht werden soll. Verschossen wurden 70-mm-Luft-Boden-Raketen. Die 
Tests wurden von Airbus Helicopters im Auftrag der Bundeswehr unterstützt. Bei 
dem in Meppen eingesetzten UH TIGER handelte es sich um einen Hubschrauber 
der Bundeswehr. Dieser wurde Airbus Helicopters zur Verfügung gestellt, um ihn 
für die erforderlichen Nachweise einzusetzen. Die Leitung der Versuche oblag 
der WTD 91. Auf die Antwort auf die Frage 16 wird verwiesen. 

12. Was genau sind „hoch priorisierte Versuche“, die nach Informationen von 
„augengeradeaus.net“ (http://gleft.de/2u7) wegen der großen Trockenheit 
des Moorgebietes als einzige noch durchgeführt werden sollten, und welche 
konkreten Gründe waren ausschlaggebend, diese Versuche überhaupt durch-
zuführen – trotz größter Trockenheit? 

Die Darstellung, die auf augengeradeaus.net (http://gleft.de/2u7) wiedergegeben 
wird, ist missverständlich. Von der WTD 91 wurden im Hinblick auf die Brand-
gefahr nur noch Versuche durchgeführt, bei denen das Risiko der Ausbreitung 
von Bränden als insgesamt gering bewertet wurde. Die Priorisierung eines Ver-
suchs, sei es durch den Auftraggeber oder im Hinblick auf die Verfügbarkeit von 
Material oder Personal, beeinflusst nicht die Entscheidung über die Sicherheit 
beim Schießen und die Bewertung des Brandrisikos. 

13. Wer von der Bundeswehr und wer von Airbus Helicopters war bei dem Ko-
ordinationsgespräch vor dem fraglichen Test anwesend, und wer hat die o. g. 
Entscheidung getroffen? 

Im Vorfeld der Erprobung fand eine Planungsbesprechung statt, an der Mitarbei-
ter der Leit- und Kontrollstelle der WTD 91 und der Feuerwehrwache Meppen 
des Zentrums für Brandschutz der Bundeswehr teilnahmen. Bei dieser Planungs-
besprechung war Airbus Helicopters nicht anwesend. Die Entscheidung zur 
Durchführung des Versuchs wurde durch die WTD 91 getroffen unter Berück-
sichtigung der Brandrisikobewertung. 
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14. Welche Indikatoren waren ausschlaggebend, das Risiko der Ausbreitung von 
Bränden als „insgesamt gering und beherrschbar“ zu bewerten, wie es in der 
Koordinierungsbesprechung laut „augengeradeaus.net“ geschah? 

Die brandschutzfachliche Bewertung erfolgte auf der Grundlage der Erfahrungen 
an den vorangegangenen Schießtagen mit vergleichbaren Rahmenbedingungen 
im Zusammenhang mit dem aktuellen Waldbrandgefahrenindex des Deutschen 
Wetterdienstes für die Region Meppen am 3. September 2018. Dieser lag bei 
Stufe 2 von 5 (geringe Gefahr, zweitniedrigste Stufe). 

15. Welche Waffen und Munitionstypen wurden bei den Schießversuchen ein-
gesetzt, die laut Bundeswehr in den drei Tagen vor dem 3. September 2018 
stattfanden (bitte einzeln aufschlüsseln)? 

Am 1. und 2. September 2018 fanden aufgrund des Wochenendes keine Schieß-
versuche statt. An den drei Werktagen vor dem 3. September 2018 wurden aus 
Anlass der Erprobung des UH TIGER ausschließlich 70-mm-Raketen verschos-
sen. 

16. Wie lautete der Auftrag, den Airbus Helicopters nach eigenen Angaben 
(https://augengeradeaus.net/2018/09/moorbrand-in-meppen-schuesse-von- 
airbus-helicopters/) bei diesem Test hatte, und welchen finanziellen Umfang 
hatte er? 

Das Unternehmen Airbus Helicopters war beauftragt, eine Hard- und Software-
modifikation für den UH TIGER zu entwickeln und einzurüsten. Unter anderem 
sollte die Nutzung von 70-mm-Raketen von den äußeren Waffenstationen des 
Hubschraubers ermöglicht werden. Anlass der Kampagne bei Meppen war ein 
Funktions- und Nachweisschießen für diese Modifikationsmaßnahme. Mit dem 
Schießen sollte der sichere Betrieb der beauftragten Weiterentwicklungsmaß-
nahme nachgewiesen und damit die Freigabe für eine Verwendung in der Truppe 
ermöglicht werden. 
Die Angaben zum finanziellen Umfang des Auftrags von Airbus Helicopters kön-
nen der Anlage 1 entnommen werden. Diese ist als „VS – Nur für den Dienstge-
brauch“ eingestuft, da die Angaben Betriebs- und Geschäftsgeheimnisse von Air-
bus berühren.*  

17. Hat das Unternehmen Druck ausgeübt, den Raketentest trotz großer Tro-
ckenheit durchzuführen? 

Nein. 

18. Welche Firmen führen im Auftrag bzw. mit Einverständnis der Bundeswehr 
auf dem Gelände der Wehrtechnischen Dienststelle in Meppen technische 
Tests durch (bitte die der beteiligten Firmen und Art der Tests sowie Datum 
seit 2015 ausführlich auflisten). 

Unternehmen führen keine eigenständigen Tests auf dem Gelände der WTD in 
Meppen durch. Die Durchführung und Leitung von Tests auf dem Gelände der 
WTD obliegt ausschließlich der Dienststelle selbst. Die Unternehmen können le-
diglich begleiten und einzelne Aufgaben und Funktionen wahr- bzw. überneh-
men. 

                                                      
* Das Bundesministerium der Verteidigung hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. Die Antwort ist im Parla-

mentssekretariat des deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden. 
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Die Unternehmen, die Testversuche begleiten und einzelne Aufgaben und Funk-
tionen wahr- bzw. übernehmen, sind in der Anlage 2 aufgelistet. Die Anlage ist 
„VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft, da sie Betriebs- und Geschäftsge-
heimnisse der beteiligten Unternehmen enthält.* 

19. Gibt es für diese Praxis Nutzungsverträge zwischen der Bundeswehr und den 
jeweiligen Firmen? 

Die Beauftragung einer WTD erfolgt regelmäßig über einen Wehrtechnischen 
Auftrag, in dem Umfang und Zeitrahmen der Erprobung festgelegt werden. Die 
Umsetzung bzw. Durchführung obliegt der jeweiligen WTD. In Einzelfällen kann 
eine Erprobung aufgrund der Systemverantwortung nur unter Beteiligung der je-
weiligen Industrie durchgeführt werden. Hierzu sind in den Entwicklungs- oder 
Beschaffungsverträgen bei Bedarf Beistellverpflichtungen des Bundes enthalten, 
wie hier die Zurverfügungstellung des Schießplatzes der WTD 91. Die Mitbenut-
zungen werden dann über Mitbenutzungsverträge geregelt. 

20. Wenn ja, wie sind juristische Verantwortlichkeiten und Haftungsregeln in 
diesen Verträgen definiert? 

Die Verantwortlichkeiten und Haftungsregeln sind im jeweiligen Einzelfall zu 
konkretisieren. 

21. Sind die im Boden des Test-Geländes der Wehrtechnischen Dienststelle  
Meppen vorhandenen Munitions- und Sprengmittel aus den letzten Jahr-
zehnten erfasst?  

Wenn ja, um wie viele und um welche Art von Überresten handelt es sich 
dabei (bitte differenziert aufschlüsseln)? 

Die WTD 91 registriert Blindgänger in einem Kataster und hat sich zum Ziel ge-
setzt, diese schnellstmöglich zu entsorgen, sofern lagebedingt möglich. Zusätz-
lich beauftragt das BwDLZ Leer jährlich Sondierungen. Das erbetene Blindgän-
gerkataster der WTD 91 mit Blindgängerstatus seit dem Jahr 2015 sowie eine 
graphische Darstellung der gemeldeten Blindgängerpositionen sind den Anlagen 
3a* und 3b* zu entnehmen. 

22. Entsorgt die Bundeswehr, seit sie das Gelände nutzt, ihre eigenen Munitions- 
und Sprengmittelreste regelmäßig?  

Wenn ja, in welchen zeitlichen Abständen? 

Die Beseitigung von bundeswehreigenen Blindgängern erfolgt durch einen an der 
WTD 91 vorhandenen Spreng- und Räumtrupp. 
Gefährliche Abfälle, beispielsweise aus Waffentests oder chemischen Analysen, 
werden gesammelt und abhängig von der anfallenden Menge durch beauftragte 
externe Dienstleister fachgerecht entsorgt. 

                                                      
* Das Bundesministerium der Verteidigung hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. Die Antwort ist im Parla-

mentssekretariat des deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten eingesehen werden. 
* Von einer Drucklegung de Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 19/6676 auf der Internetseite des Deutschen 

Bundestages abrufbar. 
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23. Seit wann werden Luftmessungen im Katastrophengebiet rund um den 
Brandherd bei Meppen durchgeführt? 

Das Zentrum für Brandschutz der Bundeswehr hat im Verlaufe des 18. September 
2018, ausgelöst durch die dann zunehmende Rauchentwicklung, Luftmessungen 
veranlasst. 

24. Wer war bzw. ist für die Luftmessungen zuständig? 

Schadstoffmessungen zum Schutz der Einsatzkräfte werden nach Bewertung der 
Einsatzleitung vor Ort und abhängig vom Brandgeschehen durchgeführt. Die 
Messung und Bewertung der Konzentrationen von Luftschadstoffen in Bezug auf 
die Bevölkerung obliegt dem Land Niedersachsen in Verbindung mit dem Land-
kreis Emsland. 

25. Verfügt die Bundesregierung über valide Daten über die brandbedingte Luft-
verschmutzung im Katastrophengebiet (wenn ja, bitte pro Tag und nach Be-
lastungsart (Rauch, Ruß, Staub, Gase, Aerosole, Dämpfe und Geruchs-
stoffe), Anteilen und Verbreitungshorizont aufschlüsseln)? 

Daten der brandbedingten Luftverschmutzung im Katastrophengebiet liegen der 
Bundeswehr für Groß Stavern am 20. September 2018 bzw. für Groß und Klein 
Stavern am 29. September 2018 vor. Dabei konnte keine brandbedingte Belastung 
durch Gase sowie Staub festgestellt werden. Die Konzentrationen der untersuch-
ten Schadstoffe lagen entweder unterhalb der Nachweisgrenze des jeweiligen 
Verfahrens oder in einem unbedenklichen Bereich. Die Konzentrationen der un-
tersuchten Komponenten Polycyclische Aromatische Kohlenwasserstoffe (PAK), 
Schwermetalle und Sprengstoffe/sprengstofftypische Verbindungen (STV) als 
Staubinhaltsstoffe lagen unterhalb der Bestimmungsgrenzen. 
Auf die Antwort zu Frage 26 wird verwiesen. 

26. Seit wann sind die Luftmessungen für die betroffenen Kommunen und Bür-
gerinnen und Bürger öffentlich zugänglich? 

Die Untersuchungsergebnisse sind seit dem 10. Oktober 2018 auf der Internet-
seite des Organisationsbereiches Infrastruktur, Umweltschutz und Dienstleistun-
gen unter dem Link www.iud.bundeswehr.de/portal/a/iudbw/start/aktuell/moor/ 
servlink einsehbar. 

27. Von welchen Gesamtkosten für die Behebung der ökologischen und zivilen 
Zerstörungen und Belastungen durch den verursachten Brand der Moorflä-
che bei Meppen geht die Bundesregierung aktuell aus? 

Mit Stand vom 2. November 2018 sind von betroffenen Bürgerinnen und Bürgern 
insgesamt 211 Anträge auf Schadenersatz beim Bundesamt für Infrastruktur, Um-
weltschutz und Dienstleistungen der Bundeswehr und der Schadenannahmestelle 
in Meppen eingegangen. Davon konnten bereits 100 Schadensfälle reguliert wer-
den. Eine Bezifferung der gesamten Kosten ist zum jetzigen Zeitpunkt nicht mög-
lich, da die Höhe der Schäden noch nicht von allen Betroffenen konkretisiert 
wurde. 
Darüber hinaus sind bei der Schadenannahmestelle in Meppen mit Stand 5. No-
vember 2018 rund 30 Schadensfälle aus dem Bereich der Landwirtschaft bekannt. 
Diese werden in enger Zusammenarbeit mit der Vereinigung des Emsländischen 
Landvolks e. V. (VEL) bearbeitet. Über die Umfänge der bei der VEL geltend 
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gemachten Schäden liegen derzeit noch keine Erkenntnisse vor, da diese Schäden 
derzeit begutachtet werden. Der konkrete Schadensumfang, Fläche, Qualität und 
die Kosten der ökologischen Belastungen werden nach Abstimmung mit der zu-
ständigen Behörde des Landkreises Emsland ermittelt. Es wurde vereinbart, dass 
in einem auf zehn Jahre angelegten Monitoring die Lebensraumtypen, Biotope 
und das Artenvorkommen beobachtet werden und daraus die mittel- und langfris-
tig erforderlichen Maßnahmen abzuleiten sind. 

28. Wer wird diese Kosten tragen? 

Sofern betroffene Bürgerinnen und Bürger Schäden gemeldet haben, die in un-
mittelbarem oder mittelbaren Zusammenhang mit dem Moorbrand stehen, erfolgt 
die Übernahme der zur Beseitigung dieser Schäden entstandenen Kosten durch 
den Bund. 

29. Gibt es im Bundeshaushalt Rückstellungen für die Haftung für durch die 
Bundeswehr, verbündete Streitkräfte oder zivile Kooperationspartner verur-
sachte Schäden? 

Im Einzelplan 14 sind Haushaltsmittel für die Abgeltung von Schadensersatzan-
sprüchen Dritter, soweit es sich nicht um Ansprüche aus Übungsschäden handelt, 
bei Kapitel 1410 Titel 698 01 etatisiert. 
Ausgaben für die Abgeltung von Übungsschäden nach dem Bundesleistungsge-
setz sind bei Kapitel 1403 Titel 698 23 veranschlagt. 
Soweit die Bundeswehr Renaturierungsmaßnahmen an seitens der Bundesanstalt 
für Immobilienaufgaben (BImA) zur Verfügung gestellten Grundstücken vor-
nimmt, werden diese aus Kapitel 1408 Titel 519 11 „Unterhaltung der Grundstü-
cke und baulichen Anlagen“ des Bundeshaushaltes finanziert, da die Bundeswehr 
nach der Dachvereinbarung mit der BImA in Verbindung mit den jeweiligen Lie-
genschaftsmietverträgen für die Aufgaben des Umwelt- und Naturschutzes 
grundsätzlich auf eigene Kosten verantwortlich ist. 

30. Gibt es für die Truppenübungsorte in Deutschland grundsätzlich Vorschrif-
ten zu Vorgehensschemata für Bundeswehrdienststellen bei ähnlichen Kata-
strophenfällen wie jetzt in Meppen und was beinhalten sie? 

Ja, die im Geschäftsbereich des Bundesministeriums der Verteidigung (BMVg) 
geltende Zentralrichtlinie A2-220/0-0-5 „Übungsplätze und Schießanlagen im 
Standort“ regelt die grundsätzliche Verantwortung für den Brandschutz auf 
Übungsplätzen der Bundeswehr. Die Planung und Koordination des vorbeugen-
den und abwehrenden Brandschutzes obliegt der Truppenübungsplatzkomman-
dantur (TrÜbPlKdtr).  
Die im Geschäftsbereich des BMVg geltende Zentralvorschrift A1-2042/1-6038 
„Der abwehrende Brandschutz auf Truppenübungsplätzen“ regelt und beschreibt 
umfangreich den Einsatz der Feuerwehr in Zusammenarbeit mit den TrÜbPlKdtr. 
Im Rahmen von Amtshilfe können externe Gefahrenabwehreinheiten angefordert 
werden. Das jeweils gültige Brand- und Katastrophenschutzrecht des Landes re-
gelt die Zusammenarbeit mit Einheiten der öffentlichen Gefahrenabwehr über die 
Grenzen des Truppenübungsplatzes (TrÜbPl) hinweg. 
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Die TrÜbPlKdtr ist territorial auf enge Zusammenarbeit mit dem zuständigen 
Landeskommando angewiesen. Sollte die zuständige Landesbehörde einen Kata-
strophenalarm auf der Grundlage eines Brandes auf einem TrÜbPl auslösen, tre-
ten weitere organisatorische Maßnahmen, wie zum Beispiel die Unterstützung 
mit zusätzlichen militärischen Fähigkeiten zur Abwehr der Katastrophe, in Kraft. 

31. Werden die anliegenden Kommunen bzw. die Zivilbevölkerung an diesen 
Truppenübungsorten regelmäßig über potenzielle Risiken der Militärübun-
gen informiert? 

Ja. 

32. Gibt es vor Ort jeweils verbindliche Kontakte bzw. Kooperationen mit zivi-
len Feuerwehr- und Rettungskräften? 

Es findet ein regelmäßiger Kontakt zwischen den Leitern der BwF und den je-
weils zuständigen Leitern der kommunalen Feuerwehr statt. Ergänzt werden diese 
Kontakte durch regelmäßige gemeinsame Übungen. 

33. Wie groß ist die Zahl der Truppenübungsorte in Deutschland genau (bitte 
namentlich und nach Ort aufschlüsseln) und an welchen dieser Truppen-
übungsorte finden Übungen mit scharfer Munition bzw. Sprengmitteln statt? 

Für die Beantwortung der Frage wird davon ausgegangen, dass es sich bei dem 
Begriff scharfe Munition um Gefechtsmunition handelt. 
TrÜbPl der Bw:  
Altengrabow     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Baumholder     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Bergen     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Hammelburg     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Heuberg     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Jägerbrück     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Klietz      Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Lehnin     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Munster     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Oberlausitz     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Putlos      Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Todendorf     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Wildflecken     Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Sonderfälle (keine TrÜbPl): 
ÜbPl Altmark kein Einsatz Gefechtsmunition, Sprengen nur zur unmittel-
baren Gefahrenabwehr 
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Luft/Bodenschießplatz Nordhorn  Gefechtsmunition, Sprengen nur zur unmittel-
baren Gefahrenabwehr 

TrÜbPl der Gaststreitkräfte  
Diese werden auf der Grundlage des Zusatzabkommens zum NATO-Truppensta-
tut den Gaststreitkräften zur ausschließlichen Nutzung überlassen (Brandschutz 
in Verantwortung der Gaststreitkräfte): 
Grafenwöhr  Gefechtsmunition, Sprengstoff 
Hohenfels Nach hiesiger Kenntnis kein Einsatz von Gefechtsmunition 

und Sprengstoff. Sprengen nur zur unmittelbaren Gefahren-
abwehr. 

Senne   Gefechtsmunition, Sprengstoff 
 

TrÜbPl Anschrift 
BERGEN TrÜbPlKdtr Bergen, Niedersachsen-Kaserne G.B.2 

Winsener Str., 29303 Lohheide 
MUNSTER TrÜbPlKdtr Munster, Emminger Weg 59-61, 29633 Munster 
PUTLOS TrÜbPlKdtr Putlos, Putloser Chaussee 35, 23758 Oldenburg i.H. 
TODENDORF TrÜbPl Putlos, Außenstelle Todendorf, 24321 Panker 
KLIETZ TrÜbPlKdtr Klietz, Kaserne „Im Walde“, 39524 Klietz  
LEHNIN TrÜbPlKdtr Lehnin, Beelitzer Straße 35, 14822 BRÜCK  
ALTENGRABOW TrÜbPlKdtr Altengrabow, An der Bergstraße, 39291 Möckern/OT Dörnitz  
JÄGERBRÜCK TrÜbPlKdtr Jägerbrück, Pasewalker Chaussee 7, 17358 Torgelow 
OBERLAUSITZ TrÜbPlKdtr Oberlausitz, Muskauer Forst 01, 02957 Weißkeißel 
WILDFLECKEN TrÜbPlKdtr Wildflecken, Rhön-Kaserne, 97772 Wildflecken 
HAMMELBURG TrÜbPlKdtr Hammelburg, Rommelstraße 31, 97762 Hammelburg  
HEUBERG TrÜbPlKdtr Heuberg, Hardtstrasse 58, 72510 Stetten a.k.M. 
BAUMHOLDER TrÜbPlKdtr Baumholder, Lager Aulenbach, 55774 Baumholder 

Sonderfälle (keine TrÜbPl) 
ALTMARK ÜbPlKdtr Altmark, Salzchauer Chaussee 1, 39638 Gardelegen 
NORDHORN Luft/BodenschießplatzKdtr Nordhorn, Am Südufer 300, 48531 Nordhorn  

34. Welche verbündeten Streitkräfte oder zivile Kooperationspartner wie Firmen 
führen im Auftrag bzw. mit Einverständnis der Bundeswehr an diesen Trup-
penübungsorten Übungen mit scharfer Munition bzw. Sprengmitteln durch? 

Folgende verbündete Streitkräfte führen Übungen mit Gefechtsmunition bzw. 
Sprengmittel durch: USA, Großbritannien, Belgien, Niederlande, Polen, Geor-
gien, Dänemark, Norwegen, Schweden, Frankreich, Australien, Singapur. 
Folgende Mitnutzungsverträge mit Munitionseinsatz von zivilen Unternehmen 
liegen vor: 

 Junghans Microtec GmbH 

 MEN GmbH 
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 Diehl BGT Defence  

 SLG Altmark 

 Sig Sauer 

 SLG Fallingbostel 

 DAHER PROJECTS GmbH 

 Drew Marine Signal & Safety Germany GmbH 

 Rheinmetall Niederlassung Nico Trittau  

35. Wann genau wurden an diesen Truppenübungsorten zwischen April und 
September 2018 welche Übungen mit scharfer Munition bzw. Sprengmitteln 
durchgeführt (bitte nach Ort, Datum und Art der Übung aufschlüsseln)? 

Eine Übersicht der geplanten Ausbildungsvorhaben für den Zeitraum April bis 
September 2018 enthält die beigefügte Anlage 4.* 
Unterschiedliche Faktoren, u. a. auch erhöhte Waldbrandgefahr, können zu Ver-
schiebungen oder Ausfällen führen. Diese Änderungen werden nicht digital er-
fasst. 

36. Werden die verbliebenen Munitions- bzw. Sprengmittelreste aus diesen mi-
litärischen Übungen regelmäßig vom jeweiligen Übungsgelände entfernt?  

Wenn ja, in welchen Abständen?  

Wenn nein, warum nicht? 

Ja, Munitionsreste und Blindgänger werden regelmäßig geräumt bzw. beseitigt. 
Gemäß der im Geschäftsbereich BMVg geltenden Zentralrichtlinie A2-220/0-0-
5 ist es ständige Aufgabe des Betreibers (TrÜbPlKdtr), die Flächen des TrÜbPl 
nach nicht zur Wirkung gelangter Munition und Munitionsteilen abzusuchen und 
Munitionsreste und Blindgänger zu räumen und zu beseitigen. 
Darüber hinaus erfolgt eine systematische Nachsuche und Räumung bzw. Besei-
tigung von Munitionsresten und Blindgängern auf TrÜbPl während der regelmä-
ßigen Instandsetzungszeiten, mindestens acht Wochen pro Jahr. 
Zudem werden ereignisorientierte Suchen, Räumungen und Beseitigungen von 
Munitionsresten und Blindgängern nach Meldung durch die Übungstruppe oder 
durch die am Betrieb der TrÜbPl beteiligten Dienststellen durchgeführt. 

37. Wenn dies nicht der Fall ist, an welchen Truppenübungsorten lagern Muni-
tion bzw. Sprengmittel der Bundeswehr aus vergangenen Übungen mit 
scharfer Munition bzw. Sprengmitteln im Gelände? 

Auf die Antwort zu Frage 36 wird verwiesen. 

                                                      
* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 19/6676 auf der Internetseite des Deutschen 

Bundestages abrufbar. 
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38. Wie konnte es zu dem Großbrand in der Colbitz-Letzlinger Heide kommen, 
und welche Konsequenzen zieht die Bundeswehr aus dem Vorfall? 

Das Feuer am 27. Juni 2018 wurde durch den Einsatz von Pyrotechnik ausgelöst. 
Die Stärke und Ausrüstung der BwF wird zurzeit im Rahmen der turnusgemäßen 
Überprüfung der Brandschutzbedarfspläne betrachtet. Die BwF Altmark hat eine 
Abstimmung mit den umliegenden kommunalen Feuerwehren zur Sicherstellung 
gemeinsamer Übungen durchgeführt. 

39. Wie groß ist der Schaden, der durch den Brand verursacht wurde, und inwie-
weit sind Tourismus und Landwirtschaft betroffen? 

Die Brandfläche in der Colbitz-Letzlinger Heide vom 27. Juni 2018 betraf einen 
Flächenumfang von etwa 250 ha im Offenland auf dem TrÜbPl Altmark. Das 
Feuer wirkte innerhalb der militärisch genutzten Fläche des TrÜbPl. Aus natur-
schutzfachlicher Sicht war der Schaden begrenzt. Der überwiegende Teil der 
Brandfläche bestand aus trockenen Heidekrautgesellschaften in enger Verzah-
nung mit Sandtrockenrasen. Für den langfristigen Erhalt der Heidegesellschaften 
hat der Brand aufgrund seines verjüngenden Effekts für das Heidekraut und der 
Schaffung mosaikartiger Lebensräume aus ökologischer und landschaftspflegeri-
scher Sicht auch einen positiven Effekt. Für die Heidepflege stellt das kontrol-
lierte Brennen eine anerkannte Methode der Landschaftspflege dar, die auch auf 
von der Bundeswehr genutzten Liegenschaften praktiziert wird. Gezielte Rekul-
tivierungsmaßnahmen waren nicht erforderlich. 

40. Stimmt es, dass am Tag des Großfeuers am 27. Juni 2018 für den Truppen-
übungsplatz Altmark die Warnstufe 2 angesetzt war, während im Landkreis 
Salzwedel die Waldbrandstufe 4 bzw. 5 galten, und wenn ja, warum?  

Wieso war der Einsatz von Pyrotechnik angeordnet worden? 

Nein. 
Für den Übungsplatz Altmark sind die Landkreise Altmarkkreis Salzwedel, Sten-
dal und Bördekreis angrenzend. Die Landkreise legen die Waldbrandgefahren-
stufen fest. Die jeweils höchste der Waldbrandgefahrenstufen wird dann für den 
Übungsplatz Altmark festgelegt. Am 27. Juni 2018 wurde deshalb für den 
Übungsplatz Altmark die Waldbrandgefahrenstufe 3 angesetzt. 
Die tagesaktuellen Waldbrandgefahrenstufen werden im Tagebuch der Übungs-
platz-Feuerwehr eingetragen. Bei Waldbrandgefahrenstufe 3 ist der Einsatz von 
pyrotechnischer Munition in offenem, unbedecktem Gelände zulässig. 

41. War der Bundeswehr die „Waldbrandgefahr der höchsten Stufe“ bekannt, 
derentwegen die Bürgerinitiative Offene Heide Anfang Juni ihren 300. Frie-
densweg verlegen musste, und wenn ja, warum wurden dann die Übungen 
trotzdem durchgeführt, die zum Großbrand der Heide führten? 

Ja. 
Am 3. Juni 2018 galt für den Übungsplatz Altmark die Waldbrandgefahrenstufe 
5. Der Großbrand in der Heide war am 27. Juni 2018 und steht nicht im zeitlichen 
Zusammenhang zum Friedensweg am 3. Juni 2018. 
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42. Kommt die Bundeswehr für die Kosten der lokalen Feuerwehren aus Garde-
legen, Dolle, Cröchern und Kloster Neuendorf auf, deren Unterstützung die 
Bundeswehr laut Medien brauchte, um den Flächenbrand zu löschen?  

Falls nein, warum nicht? 

Die im Wege der Amtshilfe auf Basis des Verwaltungsverfahrensgesetzes zuläs-
sigerweise geltend gemachten Aufwendungen werden vollständig ersetzt. 

43. Gilt das Verursacherprinzip, wie es nach einem Urteil des Oberverwaltungs-
gerichts (OVG) Bremen vom Februar 2018 für Fußballvereine gilt, die sich 
daher an den Kosten für die Polizeieinsätze bei ihren Spielen beteiligen müs-
sen, auch für die Bundeswehr? 

Es gilt das Verwaltungsverfahrensgesetz (VwVfG). Darin wird die gegenseitige 
Unterstützung von Behörden geregelt, Amtshilfe § 4 VwVfG. Die Kostenerstat-
tung richtet sich nach § 8 VwVfG. 

44. Wie viele Einsätze hat die Feuerwehr des Gefechtsübungszentrums in den 
vergangenen zwölf Monaten durchgeführt?  

Was waren die jeweiligen Ursachen, und welche Flächen waren betroffen? 

Die BwF Altmark hatte in den letzten 12 Monaten 254 Einsätze in ihrem Verant-
wortungsbereich. Die Ursache ist überwiegend auf die Verwendung von brand-
verursachender Munition zurückzuführen. Betroffen war hier nur das Gelände des 
TrÜbPl Altmark. 

45. Gab es außer den genannten Bränden in den vergangenen zwölf Monaten 
noch andere Feuer oder Brände auf Liegenschaften der Bundeswehr (bitte 
einzeln nach Ort, Datum und vermutlicher Ursache aufschlüsseln)? 

Im Betrachtungszeitraum vom 1. November 2017 bis zum 31. Oktober 2018 gab 
es 2.243 Brandereignisse in Liegenschaften der Bundeswehr. Die Angaben zu 
Ort, Datum und Ursache sind in der Anlage 5* aufgeführt. 

46. Plant die Bundeswehr Ausgleichsmaßnahmen für das freigesetzte CO2?  

Wenn ja, welche Projekte sind geplant? 

Derzeit sind keine Ausgleichsmaßnahmen geplant. 

                                                      
* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 19/6676 auf der Internetseite des Deutschen 

Bundestages abrufbar 
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47. Sind der Bundesregierung Beschwerden von Bürgerinnen und Bürgern, etwa 
wegen Lärm- oder Schadstoffbelastung bei den genannten Bränden bekannt, 
und wenn ja, wie reagiert die Bundeswehr auf solche Beschwerden? 

Einzelne Beschwerden hinsichtlich möglicher Belastungen aufgrund des Moor-
brandes Meppen wurden jeweils schriftlich beantwortet. 
Im Hinblick auf den Moorbrand unterstützt die WTD 91 die durch das BwDLZ 
Leer eingerichtete Schadenannahmestelle. Gemeldete Schäden betreffen im We-
sentlichen Verunreinigungen durch Ascheablagerungen, Reinigung von Garten-
möbeln, Photovoltaikanlagen und ähnliche Schäden. 
Kenntnisse über Beschwerden im Zusammenhang mit dem Brand in der Colbitz-
Letzlinger Heide liegen der Bundesregierung nicht vor.  
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Erklärung zum Schießen 

BMK 20mm HE   Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit 

Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE     Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T  Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  

Leuchtspur 
BMK 30mm Üb Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 

GraMaWa 40 mm Üb Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb  Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE  Granatpistole 40mm Sprengmunition 

BK 120 mm Üb  Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit 

Leuchtspur 

Mörser 120 mm Üb Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE Mörser 120mm Sprengmunition 

Art 155 mm HE  Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb  Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum  Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 

Art Rak 110 mm Üb Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb Artillerierakete 298mm Übungsmunition 

PAbwHdWa 18 mm Üb Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb Panzerfaust 60mm Übungsmunition 

PzAbwLFK HOT Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung 
Sprengmunition  

PzAbwLFK TOW Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
Sprengmunition 

PzAbwLFK MILAN Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
Sprengmunition 

Hubschrauber BK 12,7 mm Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm  Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm  Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm  Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm  Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm  Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr  Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 

Sprengmittel Sprengkörper Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel  Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr  Handgranate Blitz und Knall 
Kampfmittel HGr  Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb  Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun   Vernichten von Munition durch Sprengen 
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Erklärung zum Schießen 

Flugzeug BK Üb  Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung Flugzeug Bombe Übungsmunition 

Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 
Sprengmunition  

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000 Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser Mörserschießen niederländische Streitkräfte  

Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen Handwaffen Belgische Streitkräfte 

Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen Handwaffen Norwegische Streitkräfte 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr  Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300          Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester 

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät  Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE      Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 

Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm  12,7mm 
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Datum

10.04.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

ÜbB

11.04.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

12.04.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

Wochenschießübersicht

 TrUebPl Altengrabow vom 02.04.2018 bis 30.09.2018

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Ausbildung

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

PAbwHdWa 18 mm Üb

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb
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SB3A

13.04.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

SB3A

14.04.2018
SB11

SB12

SB18

16.04.2018
HGr15

HGr16

SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

17.04.2018
HGr15

HGr16

PbH
SB1

SB10

SB11

SB12

BMK 20 mm Üb

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr Üb

BMK 20 mm HE

Kampfmittel HGr Üb

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB14

SB18

18.04.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

19.04.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

23.04.2018
SB1

SB10

SB11

SB14

SB18

24.04.2018
HGr15

HGr16

KfzB

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen sMG 12,7 mm
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr
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SB1

SB10

SB11

SB14

SB18

SB8

25.04.2018
HGr15

HGr16

SB1

SB10

SB11

SB14

SB17

SB18

26.04.2018
SB1

SB10

SB14

SB18

07.05.2018
SB1

SB10

SB12

SB14

08.05.2018

SB10

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen sMG 12,7 mm
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm HE

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB14

09.05.2018
SB11

SB12

14.05.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

15.05.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

16.05.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

17.05.2018
SB1

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

18.05.2018
SB10

SB11

SB12

SB18

22.05.2018
SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

23.05.2018
SB10

SB11

SB12

SB14

24.05.2018
SB10

SB11

SB12

SB14

25.05.2018
SB10

SB12

SB17

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
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28.05.2018
SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

PF20

PF21

PF22

SB1

SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

30.05.2018
PF35

PF36

PF37

SB1

SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

31.05.2018
SB1

SB11

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm Üb
Art 155 mm HE

Art 155 mm Üb
Art 155 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE
Art 155 mm Üb

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB12

SB14

SB17

SB18

01.06.2018
SB1

SB11

SB12

SB18

02.06.2018
SB18

04.06.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

05.06.2018
SB11

SB12

SB17

06.06.2018
SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

07.06.2018
SB11

SB12

SB14

08.06.2018
SB11

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PzAbwLFK TOW

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB12

11.06.2018
PF35

PF36

SB1
SB10

SB11

SB12

SB14

12.06.2018
PF35

PF36

SB10

SB11

SB14

13.06.2018
PF35

PF36

SB10

SB11

SB14

SB18

ÜbB

14.06.2018
PF35

PF36

SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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ÜbB

15.06.2018
PF35

PF36

ÜbB

22.06.2018
SB14

06.08.2018
SB10

SB11

SB12

SB18

07.08.2018
SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

08.08.2018
SB1

SB11

SB18

09.08.2018
SB11

SB18

SprP9

10.08.2018
SB10

SB11

SB18

13.08.2018
SB1

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11

SB12

SB18

14.08.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

15.08.2018
SB1

SB11

SB12

SB18

16.08.2018
SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

17.08.2018
SB11

SB18

20.08.2018
SB1

SB11

SB12

SB18

21.08.2018

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11

SB12

SB14

SB18

22.08.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

23.08.2018
SB1

SB11

SB12

24.08.2018
SB1

SB11

SB12

SB14

25.08.2018
SB11

27.08.2018
SB1

SB12

28.08.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB18

SprP7

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Sprengmittel Anzündmittel
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29.08.2018
SB1

SB12

SB14

SprP7

30.08.2018
SB1

SB10

SB12

31.08.2018
SB1

SB12

SB14

03.09.2018
SB11

SB12

SB14

04.09.2018
HGr15

HGr16

SB10

SB11

SB12

SB17

05.09.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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06.09.2018
SB10

SB11

SB12

SB14

SB18

SprP7

07.09.2018
SB12

SB14

SB18

10.09.2018
SB1

SB10

SB18

11.09.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB18

12.09.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

13.09.2018
SB10

SB11

SB12

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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17.09.2018
SB12

18.09.2018
SB12

SB14

19.09.2018
SB12

SB14

20.09.2018
SB1

SB11

SB12

SB14

21.09.2018
SB12

24.09.2018
SB10

SB11

SB17

SB18
25.09.2018

SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

26.09.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB14

SB17

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB18

27.09.2018
SB1

SB10

SB11

SB12

SB17

SB18

29.09.2018
SB11

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

09.04.2018
SB11

SB15

SB18

SB7

SpP-t

10.04.2018
AV148

FR-R

HGr-l

SB11

SB18

SB21

SB7

SpP-t

11.04.2018
AV148

FR-R

SB11

SB12a

SB15

SB17

SB18

SB21

SB6

SB7

SpP-t
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät 

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300 

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Vernichten Mun HDv 183/100

Art Rak 110 mm Üb

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Kampfmittel HGr

Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Art Rak 110 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Wochenschießübersicht 

TrUebPl Baumholder vom 02.04.2018 bis 28.09.2018

Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM

Ausbildung

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300 

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM
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12.04.2018
SB1

SB11

SB15

SB17

SB18

SB7

SpP-t

WKB

13.04.2018
SB7

16.04.2018
SB11

SpP-t

17.04.2018
F1

F11

F61

SB6

SpP-t

18.04.2018
F1

F11

F61

SB11

SB15

SB18

SB35
Handwaffen MP 9 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE

Mörser 120 mm HE

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Mörser 120 mm HE

Art 155 mm HE
Art 155 mm HE

Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

Vernichten Mun HDv 183/100

Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300 

Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM

Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät 

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM

Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 
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SB7

SpP-t

19.04.2018
F7

SB1

SB11

SB15

SB18

SB7

SpP-t

20.04.2018
SB7

SpP-t

23.04.2018
SB17

SpP-t

24.04.2018
SB11

SB12a

SB15

SB17

SB18

SB21

SB7

SpP-t

25.04.2018
SB11

SB12a

SB15
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen MP 9 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

Hubschrauber BK 12,7 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM
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SB17

SB18

SB21

SB7

SpP-t

26.04.2018
SB11

SB12a

SB17

SB7

SpP-t

27.04.2018
SB11

SB17

SB19

SB7

SpP-t

03.05.2018

07.05.2018
Luft

SB11

SB12b

SB35

SB7

08.05.2018
Luft

SB11

SB12b

SB35

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
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SB7

09.05.2018
Luft

SB11

SB12b

SB35

SB7

SpP-t

12.05.2018

14.05.2018
Luft

SB11

SB12b

SB19

SB35

SB7

SpP-t

15.05.2018
SB12b

SB19

SB35

SB7

SpP-t

16.05.2018
Luft

SB1

SB11

SB12a

SB17

SB19

SB21

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 
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SB35

SB7

SpP-t

ÜbR-A
17.05.2018

SB1

SB11

SB12a

SB15

SB17

SB18

SB19

SB35

SB7

SpP-k

SpP-t

18.05.2018
SB17

SB35

SpP-t

22.05.2018
Luft

SB12a

SB15

SB21

SB35

SpP-t

23.05.2018
CIED

F1

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen
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F61

FR-R

SB1

SB11

SB12a

SB15

SB17

SB18

SB21

SB23

SB35

SB37

SB7

SpP-t

24.05.2018
CIED

FR-L

Luft

SB1

SB11

SB12a

SB18

SB21

SB22

SB35

SB37

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE

Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE
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SB4

SB7

25.05.2018
CIED

Luft

SB18

SB35

26.05.2018
CIED

27.05.2018
CIED

28.05.2018
CIED

SB17

SB35

SB7

29.05.2018
CIED

SB35

SB7

SpP-k

30.05.2018
CIED

SB17

SB18

SB21

SB7

SpP-k

05.06.2018
F1

F11

Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

Art 155 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

GraPi 40 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
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F12

F61

SB35

11.06.2018
AF201

Luft

SB1

SB15

SB19

SB35

12.06.2018
Luft

SB1

SB15

SB17

SB19

SB35

13.06.2018
Luft

SB1

SB15

SB19

SB35

14.06.2018
Luft

SB1

SB15

Flugzeug BK Üb
Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb
Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb
Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb
Flugzeug BK Üb

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb
Flugzeug Bombe, Übung

Art 155 mm HE
Art 155 mm HE

Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

Art 155 mm HE
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SB19

SB35

15.06.2018
Luft

SB1

SB15

SB35

18.06.2018
Luft

SB1

SB12a

SB15

SB17

SB19

SB35

SpP-t

19.06.2018
Luft

SB1

SB15

SB17

SB19

SB35

SpP-t

20.06.2018
Luft

SB1

SB15

SB17

Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb

Vernichten Mun HDv 183/100

Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb

Flugzeug Bombe, Übung

Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb
Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB19

SB35

SpP-t

21.06.2018
Luft

SB1

SB15

SB17

SB19

SB35

SpP-t

22.06.2018
SB15

SB19

SB7

SpP-t

23.07.2018
SB11

SB12b

SB15

SB17

SB18

SB19

SB21

SB35

SB7

SpP-t

24.07.2018
SB15

SB17

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Flugzeug BK Üb
Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb
Flugzeug BK Üb

Flugzeug BK Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugzeug BK Üb

Vernichten Mun HDv 183/100
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SB18

SB21

SB22

SB35

SB37

SpP-k

SpP-t

25.07.2018
SB15

SB17

SB18

SB21

SB35

SB7

SpP-t

26.07.2018
SB1

SB15

SB17

SB18

SB21

SB23
SB35

SB7

SpP-t

27.07.2018
SB15

SB17

30.07.2018
SB11

SB15

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte 

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM
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SB17

SB19

SB7

SpP-t

ÜbR-J
31.07.2018

SB11

SB17

SB18

SB21

SB7

SpP-t

01.08.2018
SB11

SB17

SB18

SB21

SB23

SB7

SpP-t

02.08.2018
SB1

SB11

SB18

SB21

SB6

SB7

SpP-t

03.08.2018
SpP-t

06.08.2018
SB1

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM

Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät 

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM

Handwaffen Scharfschützen

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm
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SB11

SB17

SB18

SB21

SB22

07.08.2018
F1

F61

SB1

SB11

SB18

SB21

SB7

08.08.2018
FR-L

SB1

SB11

SB18

SB21

SB7

SpP-t

09.08.2018
SB11

SB18

SB21

SB6

SB7

SpP-t
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät 

BMK 20 mm HE

Waffen US Streitkräfte Sprengmittel

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

BMK 20 mm HE

Art 155 mm HE
Art 155 mm HE

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE

Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte 

Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr 

Handwaffen Scharfschützen

Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7MM

GraMaWa 40 mm Üb
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10.08.2018
SB12b

SB17

SB18

SB21

SB7

20.08.2018
SB17

SB18

SB19

SB21

21.08.2018
FR-R

SB17

SB18

SB19

22.08.2018
SB17

SB19

SB21

23.08.2018
SB17

SB19

SB21

24.08.2018
SB19

27.08.2018
F1

F11

F12

F6

F61

F7
Waffen NLD Streitkräfte Mörser

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Mörser 120 mm HE

Mörser 120 mm HE

Art 155 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät 
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SB19

SB35

28.08.2018
F1

F11

F12

F6

F61

F7

SB19

SB35

29.08.2018
F1

F11

F12

F6

F61

F7

SB19

SB35

30.08.2018
SB18

SB19

SB21

SB35

03.09.2018
SB17

SB21

SpP-t

04.09.2018
SB21

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Mörser 120 mm HE

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Mörser

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Mörser 120 mm HE

Mörser 120 mm HE

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte Mörser

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Mörser 120 mm HE

Mörser 120 mm HE

Art 155 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm
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SpP-t

05.09.2018
SB23

SpP-t

06.09.2018
SB18

SB7

SpP-t

10.09.2018
SB17

SB21

SB23

SpP-t

ÜbR-J

11.09.2018
SB21

SB35

SpP-t

ÜbR-J

12.09.2018
SB15

SB17

SB18

SB21

SB35

SpP-t

ÜbR-J

ÜbR-W

13.09.2018
F1

F61

F7

SB15

Mörser 120 mm HE

Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Mörser 120 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Scharfschützen

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB17

SB18

SB21

SpP-t

14.09.2018
F7

SB6

SpP-t

15.09.2018
SB21

17.09.2018
SB18

SB7

SpP-t

18.09.2018
SB1

SB11

SB17

SB18

SB21

SB35

SB37

SB7

SpP-t

19.09.2018
F77

F79

FR-L

SB1

SB11
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB15

SB17

SB18

SB19

SB21

SB35

SB37

SB7

SpP-t

20.09.2018
SB1

SB11

SB15

SB18

SB21

SB35

SB37

SB7

SpP-t

21.09.2018
SB11

SpP-t

24.09.2018
EAKKw

HGr-d

SB12

SB17

SB19

SB4

SB7

SpP-t
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Vernichten Mun HDv 183/100

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

GraPi 40 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Vernichten Mun HDv 183/100

GraPi 40 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
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ÜbR-R

25.09.2018
EAKKw

HGr-d

SB12

SB15

SB17

SB19

SB4

SB7

SpP-t

ÜbR-R

26.09.2018
F52

F53

FR-L

HGr-d

SB1

SB11

SB15

SB18

SB19

SB21

SB22

SB23

SB7

SpP-t

27.09.2018

Vernichten Mun HDv 183/100

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art Rak 110 mm Üb

Art Rak 110 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Kampfmittel HGr Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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HGr-d

SB1

SB12

SB15

SB17

SB18

SB19

SB21

SB22

SB7

SpP-t

28.09.2018
SB17

SpP-t
Handwaffen Pistole 9 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

09.04.2018
11

19

1A

1C

20

21

22

4

5AB

5C

6

7A

7C

8A

8B

8C

9

10.04.2018
11

19

1A

1C

20

21

22

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 30 mm HE
BMK 30 mm HE

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

PAbwHdWa 18 mm Üb

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm HE

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm

Wochenschießübersicht 

TrUebPl Bergen vom 02.04.2018 bis 28.09.2018

Ausbildung

BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen MG 5,56 mm

BMK 30 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 30 mm HE
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4

5AB

5C

6

7A

7C

8A

8B

8C

9

11.04.2018
11

19

1A

1C

20

21

22

4

5AB

5C

6

7A

7C

BMK 30 mm HE
BMK 30 mm HE

BMK 30 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen MG 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm HE
BMK 30 mm HE

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm HE

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Anlage 4 zu ParlSts bei der Bundesministerin 
der Verteidigung Silberhorn

1980027-V115 vom 18. Dezember 2018

46

Drucksache 19/6676 – 64 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



8A

8B

8C

9

12.04.2018
11

19
1A

1C

4

5AB

5C

6

7A

7C

8A

8B

9

13.04.2018
11AC

1A

1C

4

5AB

5C

6

7C

9

16.04.2018
11

11AC
Handwaffen MG 7,62 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 30 mm HE

BMK 30 mm Üb

PAbwHdWa 18 mm Üb

BMK 30 mm HE

Handwaffen MG 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

PAbwHdWa 18 mm Üb
PAbwHdWa 18 mm Üb

BMK 30 mm HE
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1A

1C

22

3

4

5AB

5C

6

7A

8A

8C

9

17.04.2018
11

11AC

1A

1C

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7C

8A

8B

8C

9

BK 120 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

Kampfmittel HGr Üb

BMK 30 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm Üb

Kampfmittel HGr Üb

BK 120 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb
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18.04.2018
11

19
1A

1C

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7C

8A

8B

8C

9

19.04.2018
11

19
1A

1C

22

3

4

5AB

BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

BK 120 mm Üb

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb
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5C

6

7C

8A

8B

8C

9

24.04.2018
11

1A

1C

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8B

8C

9

25.04.2018
1A

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

8B

8C

9

26.04.2018
1A

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

9

27.04.2018
22

5C

7A

BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm AP-T

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

BK 120 mm Üb

BMK 20 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

BMK 20 mm AP-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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02.05.2018
20

22

4

5C

8C

03.05.2018
20

4

5C

6

8C

04.05.2018

6

07.05.2018
1A

08.05.2018
1A

09.05.2018
1A

10.05.2018
1A

11.05.2018
1A

12.05.2018
1A

13.05.2018
1A

14.05.2018
3

7A

7B

9

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm AP-T

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

BMK 20 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper
BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm
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16.05.2018
9

17.05.2018
9

18.05.2018
20

22.05.2018
20

21

22

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

9

23.05.2018
20

21

22

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

PzAbwLFK HOT
PzAbwLFK HOT

PzAbwLFK HOT

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm Üb
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8B

8C

9

24.05.2018
20

21

22

3

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

9

25.05.2018
20

21

22

3

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B
Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

PzAbwLFK HOT

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

PzAbwLFK HOT
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8C

9

28.05.2018
9

29.05.2018
9

30.05.2018
9

31.05.2018
9

01.06.2018
9

02.06.2018

03.06.2018
1A

04.06.2018
3

7A

7C

9

06.06.2018
170B

170C

20

9

07.06.2018
170B

170C

20

9

08.06.2018
22

11.06.2018
11

BK 120 mm Üb

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Sprengmittel Sprengkörper

BMK 20 mm HE

BK 120 mm Üb

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen MG 7,62 mm

BK 120 mm Üb

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

BK 120 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb
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11AC

1C

21

22

3

4

5AB

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

12.06.2018
11

11AC

19

1A

1C

20

21

22

3

4

5AB
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Kampfmittel HGr Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr Üb

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

13.06.2018
11

19

1A

1C

20

21

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

7C
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb
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8A

8B

8C

14.06.2018
10

11

19

1A

1C

20

21

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

8A

8B

8C

15.06.2018
5C

6

7C

8B

18.06.2018
10

1A
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
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22

4

5AB

6

7A

7B

7C

8A

9

19.06.2018
10

11

19

1A

1C

20

21

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

7C
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

BMK 30 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

BMK 30 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte BMK
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8A

8B

8C

9

20.06.2018
10

10C

11

19

1A

1C

20

21

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

BMK 30 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte 

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK
Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
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8B

8C

9

21.06.2018
10

11

180C

19

1A

1C

20

21

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

9

22.06.2018
10

11

180C

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte BMK

BMK 30 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Sprengmittel Sprengkörper

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000
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19

1A

20

21

22

3

4

5AB

5C

6

7B

7C

8A

8B

8C

9

25.06.2018
11

19

1C

20

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

8B

BMK 30 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
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8C

9

26.06.2018
10

10C
11

19

1A

1C

20

21

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

9

27.06.2018
10

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

BMK 30 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK
Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BMK
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10C
11
19

1A

1C

20

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

9

28.06.2018
10

10C
11
19

1A

1C

Sprengmittel Sprengkörper

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK
Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

BMK 30 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
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20

21

22

3

4

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

9

29.06.2018
1A

22

4

5AB

5C

7B

7C

02.07.2018
19

3

5AB

5C
7B

8A

8B

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

BMK 30 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
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8C

03.07.2018
10

11

1A
1C

20

21

3

4

5AB

5C

7B

7C

8A

8C

9

04.07.2018
10

11

19

1C

20

5C

6

7B
Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Handwaffen Scharfschützen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK
Waffen NLD Streitkräfte BK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BK

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
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7C

8A

8B

8C

9

05.07.2018
11

19

1C

4

6

7B

8A

9

06.07.2018
4

7B

9

13.08.2018
22

4

5AB

6
7A

7B

8A

14.08.2018
10

1A

1C

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Waffen NLD Streitkräfte BMK
Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
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4

5AB

7A

7B

15.08.2018
10

1C

22

4

5AB

7B

8A

16.08.2018
10

4

5AB

6
7B

7C

8A

17.08.2018
5AB

6
7C

8A

20.08.2018
21

3
4

6

7B

7C
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 30 mm HE
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8A

8C

21.08.2018
10

170B

20

4

7B

7C

8A

8C

22.08.2018
10

150C

160A

170B

170C

180C

180D

21

22

4

5AB

5C

7B

7C

8A

8B
8C

23.08.2018
150C

Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE

Art Rak 110 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Art 155 mm HE

Art 155 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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160A

170B

170C

180C

180D

19

21

22

4

5AB

5C

7B

7C

8A

24.08.2018
150C

160A

170B

170C

180C

180D

21

22

5AB

5C
Art 155 mm HE

Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen

Art Rak 110 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm Nebel

Art 155 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Art Rak 110 mm HE
Art Rak 110 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen

Art 155 mm HE
Art 155 mm HE

Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm Üb
Art 155 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen US Streitkräfte Haubitze 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Art 155 mm Illum
Art 155 mm Üb

Waffen US Streitkräfte Haubitze 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 
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7C

8A

27.08.2018
10

11
120A

120B

130A

130B

150C

160A

170B

170C

180C

180D

200A

21

22

7B

7C

8A

8C

9

28.08.2018
10

120A

120B
Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Art 155 mm Üb

Art Rak 110 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE
Art 155 mm HE

Art Rak 110 mm HE

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Art 155 mm HE

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Art 155 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm
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130A

130B

150C

160A

170B

170C

180C

180D

19

200A

21

22

4

7B

8A

8B

8C

9

29.08.2018
10

120A

120B

130A

130B

170B

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Handwaffen MG 7,62 mm

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Handwaffen Scharfschützen

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Art 155 mm Üb
Art 155 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Art Rak 110 mm HE
Art Rak 110 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE
Art 155 mm HE

Art 155 mm HE
Art 155 mm HE

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen US Streitkräfte Haubitze 

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Handwaffen Scharfschützen

Waffen US Streitkräfte Haubitze 
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170C

180C

180D

19

200A

21

22

4

7B

7C

8A

8B

8C

9

30.08.2018
10

10B

19

1C

22

4

7B

7C

8A

8C

9

31.08.2018
10

11AC

21

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Art 155 mm HE

Art Rak 110 mm HE

Art 155 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Handwaffen Scharfschützen

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Art 155 mm HE

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000
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6

7B

7C

8C

03.09.2018
10

19

22

3
7B

7C

8A

8C

9

04.09.2018
10

11

19

1C

22

4

5C

7B

7C

8A

8B

8C

9

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
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05.09.2018
10

10B

11

120A

120B

120C

19

190A

1C

20

21

22

3

4

5C

7B

7C

8A

8B

9

06.09.2018
10

11

11AC

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE

Art Rak 298 mm Üb
Art Rak 298 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art 155 mm HE
Art 155 mm HE

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Art 155 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
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160A

170B

19

20

21

22

5AB

7A

7B

7C

8A

8C

9

07.09.2018
11AC

22

3
7B

7C

8A

8C

9

10.09.2018
10

11

19

1C

22

3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

BK 120 mm APFSDS-T

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Art Rak 110 mm Üb

Art 155 mm HE

Art Rak 110 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm

Art Rak 110 mm Üb

BK 120 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Art 155 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Art 155 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Art 155 mm HE
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5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

8C

9

11.09.2018
10

11

11AC

19

1A

1C

21
22

3

5AB

5C

6

7A

7B

7C

8A

8B

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

PzAbwLFK TOW

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
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8C

9

12.09.2018
10

11

11AC

19

1A

1C

22

3

5AB

5C

6

7A

7C

8A

8B

8C

13.09.2018
10

11

19

1A

1C

22

3

5C

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

BMK 30 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 30 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

BMK 30 mm HE
BMK 30 mm HE

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
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6

7A

7C

8A

8B

14.09.2018
21

22

6

8A

17.09.2018
20

21

4

5AB
8A

9

18.09.2018
20

21

4

8A

9

19.09.2018
170B

170C

1A

1C
20

21

4

8A

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

BK 120 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 20 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 20 mm Üb

Waffen NLD Streitkräfte BMK

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
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20.09.2018
170B

170C

1A

1C
20

21

4

8A

21.09.2018
170B

170C

1A

22.09.2018
170B

170C

1A

24.09.2018
170B

170C

1A

25.09.2018
170B

170C

1A

26.09.2018
170B

170C

1A

27.09.2018
170B

170C

1A
BK 120 mm Üb

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

BK 120 mm Üb

BK 120 mm Üb

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

BK 120 mm Üb

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

Art 155 mm HE

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE

Art 155 mm HE
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

09.04.2018
HGRA

SB1

SB10

SB11

SB13

SB15

SB16

SB6

SB9

SPA

10.04.2018
Dy017

Dy018

HGRA

HGRB

SB1

SB10

SB11

SB13

SB15

SB16

SB18

SB18D

SB19A

SB6

SB9

Ausbildung

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Pyrotechnik HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Wochenschießübersicht 

TrUebPl Hammelburg vom 02.04.2018 bis 28.09.2018
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11.04.2018
SB1

SB10

SB13

SB15

SB16

SB18

SB19A

SB6

SB9

12.04.2018
SB1

SB11

SB13

SB15

SB16

SB18

SB6

16.04.2018
B5

SB1

SB10

SB13

SB15

SB16

SB18

SB6

SB9

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Pyrotechnik HGr

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Nur Üben Nur Üben
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Anlage 4 zu ParlSts bei der Bundesministerin 
der Verteidigung Silberhorn

1980027-V115 vom 18. Dezember 2018

84

Drucksache 19/6676 – 102 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



17.04.2018
HGRA

SB1

SB10

SB11

SB15

SB16

SB18

SB19A

SB19B

SB6

SB9

18.04.2018
SB1

SB10

SB11

SB13

SB15

SB16

SB18

SB2

SB6

SB9

19.04.2018
SB10

SB12

SB13

SB14

SB15

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Nur Üben Nur Üben

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Keine Nutzung möglich Keine Nutzung möglich

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB16

SB18

SB19A

SB19B

SB6

SB8

SB9

24.04.2018
SB1

02.05.2018
AÜM

SB1

SB10

SB12

SB13

SB15

SB16

SB18

SB6

03.05.2018
AÜM

SB1

SB10

SB13

SB15

SB16

SB18

SB19A

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Nur Üben Nur Üben

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB19B

SB6

SB9

04.05.2018
Dy010

Dy011

05.05.2018
Dy010

Dy011

06.05.2018
Dy010

Dy011

07.05.2018
AÜM

SB10

SB12

SB16

SB18

SB19B

SB6

08.05.2018
SB1

SB13

SB15

SB16

SB2

SB6

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Nur Üben Nur Üben

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Nur Üben Nur Üben

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
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09.05.2018
SB1

SB13

SB18

SB19A

SB2

SB6

14.05.2018
SB10

SB13

SB15

SB18

SB19A

SB6

15.05.2018
HGRA

SB1

SB10

SB11

SB12

SB15

SB16

SB18

SB19A

SB6

SB8

16.05.2018
MF4

SB1

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

BMK 20 mm Üb

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Handwaffen MP 9 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB10

SB13

SB16

SB18

SB19A

SB6

SB8

17.05.2018
Dy017

HGRA

SB1

SB10

SB11

SB13

SB14

SB15

SB18

SB19A

SB8

18.05.2018
Dy017

HGRA

SB18

SB19A

04.06.2018
Dy010

Dy011

Dy014

Dy016

SB1

SB11

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

BMK 20 mm Üb

BK 120 mm Üb

Handwaffen MP 9 mm

GraPi 40 mm Üb

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm Üb

BK 120 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

BMK 20 mm Üb

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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SB12

SB13

SB14

SB15

SB16

SB8

05.06.2018
Dy010

Dy011

Dy016

KFZG

SB1

SB10

SB12

SB13

SB14

SB16

SB18

SB8

06.06.2018
Dy010

Dy011

Dy016

SB1

SB10

SB12

SB13

Keine Nutzung möglich Keine Nutzung möglich

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
PAbwHdWa 18 mm Üb

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB14

SB16

SB6

SB8

SPA

07.06.2018
Dy006

Dy007

Dy010

Dy016

KFZG

11.06.2018
SB1

SB10

SB13

SB16

SB18

SB19B

SB6

12.06.2018
HGRB

SB1

SB10

SB13

SB16

SB18

SB19B

13.06.2018
SB1

SB13

GraPi 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm
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SB15

SB16

SB18

SB19A

14.06.2018
SB13

SB16

SB18

18.06.2018
SB1

SB13

SB16

SB18

19.06.2018
SB1

SB13

SB16

SB18

SB6

20.06.2018
HGRB

SB1

SB12

SB13

SB15

21.06.2018
SB16

SB18

SB19B

22.06.2018
Dy014

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Kampfmittel HGr

Handwaffen MG 7,62 mm

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MP 9 mm

Anlage 4 zu ParlSts bei der Bundesministerin 
der Verteidigung Silberhorn

1980027-V115 vom 18. Dezember 2018

92

Drucksache 19/6676 – 110 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



Dy015

25.06.2018
SB1

SB13

SB16

SB18

SB2

SB6

SB8

26.06.2018
SB1

SB11

SB13

SB14

SB18

27.06.2018
HGRA

SB10

SB11

SB12

SB13

SB14

SB15

SB16

SB18

SB6

28.06.2018
SB1

SB12

SB13

SB15

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Nur Üben Nur Üben

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm HE

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB16

SB18

SB6

29.06.2018
HGRA

HGRB

02.07.2018
SB1

SB10

SB15

SB19B

SB9

03.07.2018
SB1

SB10

SB15

SB9

04.07.2018
AÜM

SB1

SB10

SB11

SB13

SB15

SB18

SB9

05.07.2018
AÜM

SB1

SB10

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11

SB13

SB15

SB16

SB9

09.07.2018
SB10

SB11

SB13

SB16

SB19B

SB9

10.07.2018
SB1

SB10

SB12

SB13

SB14

SB15

SB18

SB6

SB8

SB9

11.07.2018
AÜM

SB10

SB12

SB13

SB14

SB15

SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
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SB19A

SB19B

SB6

SB8

SB9

12.07.2018
AÜM

SB15

SB19A

SB19B

16.07.2018
Dy008

SB1

SB10

SB13

SB16

SB18

17.07.2018
SB1

SB10

SB13

SB15

SB16

SB19A

18.07.2018
Dy003

Dy008

SB10

SB13

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB16

SB18

SB9

19.07.2018
Dy003

Dy004

Dy005

SB10

SB13

SB15

SB16

SB18

SB9

20.07.2018
SB13

23.07.2018
Dy004

Dy005

Dy008

SB1

SB10

SB11

SB13

SB15

SB16

SB6

SPA

24.07.2018
AÜM

Dy004

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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Dy005

Dy008

Dy011

SB1

SB10

SB11

SB13

SB15

SB16

SB18

SB19B

SB6

25.07.2018
AÜM

Dy003

Dy004

Dy005

Dy006

Dy007

Dy008

SB1

SB11

SB13

SB15

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Anlage 4 zu ParlSts bei der Bundesministerin 
der Verteidigung Silberhorn

1980027-V115 vom 18. Dezember 2018

98

Drucksache 19/6676 – 116 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB16

SB18

SB19A

SB19B

SB2

SB6

26.07.2018
AÜM

Dy001

Dy002

Dy003

Dy004

Dy005

Dy006

Dy007

Dy008

SB11

SB13

SB16

SB18

SB19A

30.07.2018
Dy001

Dy002

Dy003

Dy004

Dy005

Dy006

Dy007

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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Dy008

Dy009

Dy010

Dy011

Dy012

SB19A

SB19B

31.07.2018
SB18

SB19A

SB19B

01.08.2018
SB19A

SB19B

02.08.2018
Dy001

Dy002

Dy003

Dy004

Dy005

Dy006

Dy007

Dy008

Dy009

Dy010

Dy011

Dy012

SB19A

SB19B

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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03.09.2018
SB1

SB13

SB16

SB19A

SB19B

04.09.2018
HGRA

SB1

SB10

SB13

SB19A

SB19B

SB6

05.09.2018
SB10

SB12

SB13

SB14

SB15

SB19A

SB19B

SB6

SB8

06.09.2018

A5
HGRB

SB12

SB13

SB14

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

Kampfmittel HGr

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm HE

Anlage 4 zu ParlSts bei der Bundesministerin 
der Verteidigung Silberhorn

1980027-V115 vom 18. Dezember 2018

101

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 119 – Drucksache 19/6676

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB15

SB19A

SB19B

SB8

10.09.2018
SB10

SB11

SB13

SB9

11.09.2018
SB10

SB11

SB13

12.09.2018
SB10

SB11

SB12

SB18

SB6

SB9

13.09.2018
SB11

SB13

SB18

SB19A

SB8

17.09.2018
SB1

SB11

SB12

SB13

SB14

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 60 mm HE
Nur Üben Nur Üben

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Scharfschützen
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SB16

SB18

SB19A
SB2

SB8

18.09.2018
SB1

SB10

SB13

SB16

SB18

SB2

SB6

SB9

19.09.2018
SB1

SB10

SB11

SB13

SB14

SB16

SB18

SB6

SB8

SB9

20.09.2018
SB10

SB14

SB16

SB18

GraPi 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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SB19B

24.09.2018
SB13

SB15

SB16

SB19B

25.09.2018
AÜM

SB1

SB10

SB11

SB13

SB15

SB16

SB18

SB19A

SB19B

SB9

26.09.2018
SB1

SB10

SB13

SB15

SB16

SB19B

SB2

SB6

27.09.2018
SB10

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Nur Üben Nur Üben

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB12

SB13

SB14

SB18

SB19A

SB19B

SB8

28.09.2018
Dy017

HGRA

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen Pistole 9 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm HE
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

02.05.2018
HGlas

SB13

SB4

03.05.2018
HGlas

SB13

SB4

07.05.2018
SB13

SB14

SB3

SB4

SB5

SB9

08.05.2018
HGlas

SB12

SB13

SB14

SB3

SB4

SB6

SB8b

SB9

09.05.2018
SB13

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 7,62MM

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 7,62MM

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Ausbildung

Wochenschießübersicht 

TrUebPl Heuberg vom 02.04.2018 bis 28.09.2018

Anlage 4

109

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 127 – Drucksache 19/6676

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB14

SB3

SB4

SB5

SB6

SB9

14.05.2018

HGlas

SB12

SB13

SB4

SB5

SB8b

SB9

15.05.2018
HGlas

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8a

SB8b

SB9

16.05.2018
HGlas

SB1

SB12

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9

17.05.2018
HGlas

SB12

SB13

SB15

SB3

SB4

SB5

SB8a
SB8b

SB8c

SB9

22.05.2018

HGlas

SB1

SB12

SB13

SB3

SB6
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm
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SB8b

SB9

23.05.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9

24.05.2018

HGlas

SB12

SB13

SB3

SB4

SB6

SB8b

SB9

25.05.2018

SB13

SB3

27.05.2018
SB12

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis 12,7mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis 12,7mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis 12,7mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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28.05.2018
SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

29.05.2018

HGlas

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB6

SB8b

SB9

30.05.2018

SB12

SB13

SB3

SB4

SB6

SB8b

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis 12,7mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Zündmittel

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Zündmittel

Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis 12,7mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis 12,7mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB9

31.05.2018

SB9

WaldO

01.06.2018

02.06.2018

03.06.2018

04.06.2018

SB1

SB12

SB3

SB4

SB6

SB9

Vogel

05.06.2018

HGlas

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Sprengmittel Zündmittel
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Zündmittel

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Kampfmittel HGr

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Zündmittel

Sprengmittel Zündmittel

Sprengmittel Zündmittel
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen MG 7,62 mm
Sprengmittel Zündmittel
Sprengmittel Zündmittel

Anlage 4

114

Drucksache 19/6676 – 132 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB9

06.06.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8a
SB8b

SB8c

SB9

07.06.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9
08.06.2018

SB13

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Zündmittel

Kampfmittel HGr
Sprengmittel Zündmittel

Sprengmittel Zündmittel
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB5

11.06.2018

HGlas

SB1

SB13

SB3

SB4

SB6

SB8b

SB9

12.06.2018
HGlas

SB1

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9

13.06.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Sprengmittel Zündmittel

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen
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SB8b

SB9

14.06.2018
SB1

SB12

SB13

SB14

SB5

SB6

SB8b

SB9

15.06.2018
SB13

SB3
16.06.2018

SB3

18.06.2018

SB1

SB13

SB3

SB4

SB5
SB6

19.06.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9

20.06.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9

21.06.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9
22.06.2018

SB13
Handwaffen Scharfschützen

Sprengmittel Zündmittel
Sprengmittel Sprengkörper

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB9
23.06.2018

24.06.2018
SB12

25.06.2018

SB1

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

26.06.2018

SB1

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB8c
SB9

WaldO
27.06.2018

HGlas

SB1

SB3

SB4

SB5

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB6

SB8b

SB9

WaldO
28.06.2018

HGlas

SB1

SB12
SB13

SB4

SB6

SB8b

SB9

WaldO
29.06.2018

02.07.2018
HGlas

03.07.2018

SB12

SB13

SB6

Vogel
04.07.2018

SB13

SB5

Vogel
05.07.2018

HGlas

SB13
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr
Kampfmittel HGr

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Kampfmittel HGr
Kampfmittel HGr

PAbwHdWa 18 mm Üb
Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Zündmittel

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Anlage 4

120

Drucksache 19/6676 – 138 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



Vogel
06.07.2018

07.07.2018

08.07.2018

09.07.2018

SB13

SB15

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9

Vogel
10.07.2018

HGlas

SB12

SB13

SB15

SB4

SB5

SB6

SB8a

SB8b

SB8c
SB9

Vogel
11.07.2018

HGlas

SB1

SB12

SB13

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Anlage 4

121

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 139 – Drucksache 19/6676

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB15

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8a

SB8b

Vogel
12.07.2018

HGlas

SB1

SB12

SB13

SB14
SB15

SB4
SB5

SB6

SB8a

SB8b

13.07.2018
SB3

SB8b

16.07.2018
HGlas

SB1

SB12

SB13

SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB4

SB5

SB6
SB8b

SB9

17.07.2018
HGlas

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4
SB5

SB6

SB8b

SB8c

SB9

18.07.2018

HGlas

SB1

SB12

SB13

SB3

SB5

SB6

SB8b

SB9

19.07.2018
SB12

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
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SB13

SB3

SB6

SB8b

20.07.2018
SB12

SB3

SB8b

SB9
21.07.2018

SB3

SB9
22.07.2018

23.07.2018
HGlas

SB12

SB13

SB3

SB4

SB8b

SB9

Vogel
24.07.2018

HGlas

SB12

SB13

SB15

SB3

SB4

SB6

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB8b

25.07.2018

HGlas

SB12

SB13

SB3

SB4

SB6

SB8b

SB9

26.07.2018

HGlas

SB13

SB3

SB4

SB6

SB9

27.07.2018

27.08.2018
HGlas

SB6

SB8a
SB9

28.08.2018
HGlas

SB13

SB4

SB5

SB6

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen MG 7,62 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr
Kampfmittel HGr

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr
Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB8a
SB9

29.08.2018
SB13

SB4

SB6

SB8b

SB9

30.08.2018
HGlas

SB6

SB8b

SB9

Stei
31.08.2018

SB9

03.09.2018
SB13

SB3

SB4

SB6

SB9

04.09.2018
SB13

SB3

SB5

SB6

SB8a
SB9

05.09.2018
HGlas

SB13
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB15

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8a
SB8b

SB9

06.09.2018

HGlas

SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9

07.09.2018
HGlas

10.09.2018
HGlas

SB13

SB14

SB15
SB4

SB6

SB9

11.09.2018
HGlas

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB12
SB13

SB3

SB4

SB6

SB8b

SB9

12.09.2018

HGlas

SB1

SB12
SB13

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b

SB9

13.09.2018
SB1

SB12
SB13

SB15

SB3

SB4

SB5

SB6

SB8b
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB9

14.09.2018
SB12

17.09.2018
HGlas

SB13

18.09.2018
HGlas

SB13

SB5

19.09.2018

HGlas

SB13

SB5

SB8b

20.09.2018

HGlas

SB13

SB3

SB5

SB8b

21.09.2018
SB3

SB5

24.09.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB4

SB5

SB8a

SB8b

SB8c

Stei
25.09.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB5
SB6

SB8a

SB8b

SB8c

SB9

Stei
26.09.2018

SB1

SB12

SB13

SB15

SB3

SB4

SB6

SB8a
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 7,62MM

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Kampfmittel HGr

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr 7,62MM

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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SB8b

SB9

27.09.2018

SB1

SB12

SB13

SB3

SB4

SB6

SB8a

SB8b

28.09.2018
SB4

SB8a

SB8b

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Kampfmittel HGr
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

09.04.2018
SB19

10.04.2018
SB19

11.04.2018
SB19

12.04.2018
SB19

02.05.2018
CaGu

SB13

SB14

03.05.2018
CaGu

04.05.2018
CaGu

07.05.2018
SB13

SB14

08.05.2018

14.05.2018
SB10

SB11

SB13

SB15

SB16

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PzAbwLFK MILAN

PzAbwLFK MILAN

Handwaffen Pistole 9 mm

PzAbwLFK MILAN
PzAbwLFK MILAN

Ausbildung

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Wochenschießübersicht

 TrUebPl Jägerbrück vom 02.04.2018 bis 28.09.2018

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PzAbwLFK MILAN

PzAbwLFK MILAN

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB20

15.05.2018
SB10

SB11

SB13

SB14

SB15

SB16

SB17

SB20

16.05.2018
SB10

SB11

SB13

SB14

SB15

SB16

SB17

SB20

SB7

17.05.2018
SB10

SB11

SB13

SB14

SB15

SB16

SB17

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB20

SB7

22.05.2018
SB13

SB14

23.05.2018
SB10

SB11

SB13

SB14

SB20

24.05.2018
SB10

SB11

SB13

SB14

SB20

28.05.2018
SB3

29.05.2018
SB13

SB14

SB3

30.05.2018
SB13

SB14

SB3

31.05.2018
SB13

SB14

SB19

SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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04.06.2018
CaGu

SB7

05.06.2018
CaGu
SB11

SB7

06.06.2018
SB10

SB13

SB14

SB16

SB3

SB7

07.06.2018
SB10

SB16

SB19

11.06.2018
SB10

SB11

SB13

SB7

12.06.2018
SB10

SB11

SB16

SB19

SB7

13.06.2018
SB10

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11

SB19

SB7

14.06.2018
SB10

SB11

SB19

SB3

18.06.2018
SB13

SB14

SB3

SB7

19.06.2018
SB13

SB3

SB7

20.06.2018
SB13

SB3

SB7

21.06.2018
SB17

SB3

SB7

25.06.2018
SB11

SB13

SB14

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB7

26.06.2018
SB11

27.06.2018
SB11

28.06.2018
HPL1

HPL2

HST

02.07.2018
SB1

03.07.2018
SB19

04.07.2018
SB19

SB3

05.07.2018
SB19

SB3

11.07.2018
SB13

SB7

12.07.2018
SB13

SB7

17.07.2018
SB13

18.07.2018
SB13

20.08.2018
SB10

SB11

SB19
Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Kampfmittel HGr Üb

Handwaffen Scharfschützen

Kampfmittel HGr
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB4

21.08.2018
SB10

SB11

SB19

SB4

22.08.2018
SB10

SB11

SB19

SB3

SB4

23.08.2018
SB10

SB11

SB19

SB3

SB4

27.08.2018
SB19

28.08.2018
SB1

SB10

SB19

SB4

29.08.2018
SB1

SB19

SB4

30.08.2018
SB1

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm HE
GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm HE
GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
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SB10

SB19

SB4

03.09.2018
SB17

04.09.2018
SB13

SB7

05.09.2018

SB7

11.09.2018
SB11

SB7

12.09.2018
SB10

SB11

SB7

13.09.2018
SB10

SB11

SB7

17.09.2018
SB11

SB19

18.09.2018
SB1

SB10

SB11

SB19

SB7

19.09.2018

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
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SB10

SB11

SB17

SB19

SB7

20.09.2018
HST

SB1

SB10

SB11

SB14

SB7

21.09.2018
SB11

22.09.2018
SB11

SB13

SB19
24.09.2018

SB13

SB19

SB7

25.09.2018
SB10

SB11

SB13

SB15

SB19

SB7

26.09.2018
SB10

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

GraPi 40 mm sonstige

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB13

SB15

SB19

SB7

27.09.2018
SB10

SB15

SB19

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

BMK 20 mm HE
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum Ausbildung
03.04.2018

SB1
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB13
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB9

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
04.04.2018

SB13
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Scharfschützen

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen MG 7,62 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

05.04.2018

SB13
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Scharfschützen

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen MG 7,62 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

09.04.2018

SB10a
Kampfmittel HGr

SB10b
SB13

BK 120 mm Üb
SB18

Wochenschießübersicht

 TrUebPl Klietz vom 02.04.2018 bis 28.09.2018
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Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB2

BK 120 mm Üb
SB22

Handwaffen Pistole 9 mm
SB7

Handwaffen MG 7,62 mm
SB9

10.04.2018

SB13
BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BK 120 mm Üb

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB7
Handwaffen MG 7,62 mm

SB9
11.04.2018

SB10a
Kampfmittel HGr

SB10c
Kampfmittel HGr

SB10d
SB13

BK 120 mm Üb
SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
SB9

12.04.2018

SB13
BK 120 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BK 120 mm Üb

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

13.04.2018

SB13
BK 120 mm Üb

16.04.2018

SB12a
Sprengmittel Sprengkörper

SB13
BK 120 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB2
BK 120 mm Üb

SB22
SB7

Handwaffen MG 7,62 mm
SB9

17.04.2018

SB12a
Sprengmittel Sprengkörper

SB13
BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

18.04.2018

SB10a
Kampfmittel HGr

SB10b
SB10c

Kampfmittel HGr
SB13

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BK 120 mm Üb

19.04.2018

SB13
BK 120 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BK 120 mm Üb

23.04.2018

Mrs48
Mörser 120 mm HE

Mrs49
Mörser 120 mm HE

SB13
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

24.04.2018

Mrs48
Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

Mrs49
Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

SB13
BMK 20 mm AP-T
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BMK 20 mm AP-T
SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB2

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

25.04.2018

Mrs48
Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

Mrs49
Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

SB13
BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

26.04.2018

Mrs48
Mörser 120 mm HE

Mrs49
Mörser 120 mm HE

SB13
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

02.05.2018

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
03.05.2018

Handwaffen Scharfschützen
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB9

04.05.2018

Handwaffen Scharfschützen
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB9

14.05.2018

Vernichten Mun HDv 183/100
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SB13
BMK 20 mm AP-T

15.05.2018

SB12a
Vernichten Mun HDv 183/100

SB13
BMK 20 mm AP-T

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
16.05.2018

SB12a
Vernichten Mun HDv 183/100

SB13
BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

17.05.2018

SB13
BMK 20 mm AP-T
Vernichten Mun HDv 183/100

18.05.2018

Vernichten Mun HDv 183/100
22.05.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB9

23.05.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB9

24.05.2018

SB13
BMK 30 mm Üb
Handwaffen Scharfschützen

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

25.05.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

28.05.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
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Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen MG 7,62 mm
SB9

29.05.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen MG 7,62 mm

SB9
30.05.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen MG 7,62 mm
SB9

31.05.2018

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen MG 7,62 mm

04.06.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
05.06.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
06.06.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

07.06.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
08.06.2018

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

11.06.2018

SB1
GraMaWa 40 mm HE

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB3

GraMaWa 40 mm HE
SB9

12.06.2018

SB1
GraMaWa 40 mm HE

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
GraMaWa 40 mm HE

13.06.2018

SB1
GraMaWa 40 mm HE

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
GraMaWa 40 mm HE

14.06.2018

SB1
GraMaWa 40 mm HE

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
GraMaWa 40 mm HE

18.06.2018

SB13
PzAbwLFK MILAN

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB9
19.06.2018

SB13
PzAbwLFK MILAN

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen MG 7,62 mm

SB9
20.06.2018

SB13
PzAbwLFK MILAN

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen MG 7,62 mm

21.06.2018

SB13
PzAbwLFK MILAN

SB2
SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen MG 7,62 mm
25.06.2018

SB12a
Handwaffen Scharfschützen

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB6

Handwaffen MG 7,62 mm
SB8

BMK 20 mm Üb
SB9

BMK 20 mm Üb
26.06.2018

SB12a
Handwaffen Scharfschützen

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

SB6
Handwaffen MG 7,62 mm

SB8
BMK 20 mm Üb

SB9
BMK 20 mm Üb

27.06.2018

SB13
BMK 20 mm Üb
Handwaffen Scharfschützen

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm
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SB8
Handwaffen Scharfschützen

SB9
28.06.2018

SB13
BMK 20 mm Üb
Handwaffen Scharfschützen

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
Handwaffen MG 7,62 mm

SB8
Handwaffen Scharfschützen

SB9
29.06.2018

SB1
BMK 20 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BMK 20 mm Üb

SB3
BMK 20 mm Üb

02.07.2018

SB1
BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

SB3
BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

SB8
Handwaffen MG 7,62 mm

03.07.2018

SB1
BMK 20 mm Üb

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BMK 20 mm Üb

SB3
BMK 20 mm Üb

SB8
Handwaffen MG 7,62 mm

04.07.2018

SB1
BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

SB13
BMK 30 mm Üb
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SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

SB3
BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

SB8
Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

05.07.2018

SB1
BMK 20 mm Üb

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BMK 20 mm Üb

SB3
BMK 20 mm Üb

SB8
Handwaffen MG 7,62 mm

06.07.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

09.07.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

10.07.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

11.07.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

12.07.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

13.08.2018

SB13
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Pistole 9 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

14.08.2018

SB13
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

15.08.2018

SB13
BMK 20 mm AP-T
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SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Scharfschützen

16.08.2018

SB13
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Pistole 9 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Scharfschützen

17.08.2018

SB13
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
18.08.2018

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

20.08.2018

SB10b
Kampfmittel HGr

SB10c
SB10d

Kampfmittel HGr
SB12a
SB13

BMK 20 mm AP-T
SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
21.08.2018

SB10b
Kampfmittel HGr

SB10c
SB10d

Kampfmittel HGr
SB13

BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
PzAbwLFK TOW

SB9
PzAbwLFK TOW

22.08.2018
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SB10b
Kampfmittel HGr

SB10d
Kampfmittel HGr

SB13
BMK 20 mm AP-T
BMK 20 mm AP-T

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
PzAbwLFK TOW

SB9
PzAbwLFK TOW

23.08.2018

SB10b
Kampfmittel HGr

SB10c
SB10d

Kampfmittel HGr
SB13

BMK 20 mm AP-T
SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
04.09.2018

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
SB9

05.09.2018

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

06.09.2018

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

07.09.2018

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

08.09.2018

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

10.09.2018

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB6
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

11.09.2018

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB6
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Handwaffen Gewehr 5,56 mm
12.09.2018

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB6
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
13.09.2018

SB6
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

14.09.2018

SB12a
Kampfmittel HGr

17.09.2018

SB10b
Kampfmittel HGr

SB13
PzAbwLFK TOW
Handwaffen Scharfschützen

SB15
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

18.09.2018

SB10b
Kampfmittel HGr

SB13
BMK 30 mm Üb
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

SB15
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
BMK 20 mm Üb

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

19.09.2018

SB10b
Kampfmittel HGr

SB13
BMK 30 mm Üb
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SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
PzAbwLFK MILAN
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

20.09.2018

SB10b
Kampfmittel HGr

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

21.09.2018

SB13
BMK 30 mm Üb

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

22.09.2018

SB1
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

24.09.2018

SB13
BMK 30 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB15
SB16

PAbwHdWa 60 mm HE
SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB2
SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB6

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB9

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
25.09.2018

SB1
SB12a
SB13

BMK 30 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB6
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

26.09.2018

SB13
BMK 30 mm Üb
Handwaffen Scharfschützen

SB18
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB2
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB22
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB6
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB8
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

SB9
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

27.09.2018

SB1
SB13

BMK 30 mm Üb
Handwaffen Scharfschützen

SB15
SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB2

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB22

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB6

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
SB9

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
28.09.2018

SB13
BMK 30 mm Üb
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
 

Anlage 4

164

Drucksache 19/6676 – 182 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
 

Anlage 4

165

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 183 – Drucksache 19/6676

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



Datum

03.04.2018
OKA1

SB1

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

04.04.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

05.04.2018
SB1

SB10

SB12

SB2

SB3

Wochenschießübersicht

 TrUebPl Lehnin vom 02.04.2018 bis 28.09.2018

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Ausbildung
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SB6

SB8

06.04.2018
SB6

SB8

09.04.2018
SB1

SB11

SB12

SB2

SB6

SB8

10.04.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

11.04.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
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SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

12.04.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

13.04.2018
OKA1

SB1

SB12

SB2

SB3

SB6

14.04.2018
SB10

16.04.2018
OKA1

SB1
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Anlage 4

168

Drucksache 19/6676 – 186 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB10

SB11
SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

17.04.2018
HGrSt

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

18.04.2018

HGrSt

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12
PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
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SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

19.04.2018

HGrSt

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB9

20.04.2018

HGrSt

OKA1

SB1

SB2

21.04.2018

SB7

22.04.2018

SB7

23.04.2018
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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OKA1

SB1

SB12

SB2

SB3

SB6

SB7

SB8

SB9

24.04.2018
HGrSt

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB7

SB8

SB9

PzAbwLFK TOW
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
PzAbwLFK TOW

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PzAbwLFK TOW
PzAbwLFK TOW

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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25.04.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB7

SB8

SB9

26.04.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB8

SB9

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

PzAbwLFK TOW
PzAbwLFK TOW

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PzAbwLFK MILAN

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PzAbwLFK TOW
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27.04.2018
OKA1

SB1

SB10
SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB8

02.05.2018
OKA1

SB10

SB11

SB2

SB9

03.05.2018
OKA1

SB10

SB11

SB2

SB9

04.05.2018
SB3

07.05.2018
OKA1

SB1

SB10

SB12

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

PzAbwLFK TOW

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MP 4,6 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

PzAbwLFK TOW
PzAbwLFK TOW

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm
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SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

08.05.2018

OKA1

SB1

SB10

SB12

SB3

SB6

SB8

SB9

09.05.2018
OKA1

SB1

SB12

SB2

SB3

SB6

SB7
SB8

SB9

14.05.2018
OKA1

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
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SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

15.05.2018
OKA1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB6

SB8

16.05.2018
OKA1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

17.05.2018
HGrSt

OKA1
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm HE
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Anlage 4

175

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 193 – Drucksache 19/6676

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

18.05.2018
OKA1

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

22.05.2018
OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

23.05.2018
SB10

SB11
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9
24.05.2018

SB12

SB3

SB6

SB8

25.05.2018
OKA1

SB1

SB12
SB2

SB3

SB6

26.05.2018
HGrSt

OKA1

SB1
SB12
SB3

27.05.2018
OKA1

SB8

28.05.2018
SB1

SB11

SB12
PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

29.05.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2
SB3

SB5

SB6

SB8

SB9

30.05.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB8

SB9

31.05.2018
HGrSt

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB8

SB9

04.06.2018
OKA1

SB1

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB9

05.06.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

06.06.2018
OKA1

SB1

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB7
SB8

SB9

07.06.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB7
SB8

SB9
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
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08.06.2018
SB1

SB12

SB3

SB6

11.06.2018
OKA1

SB1

SB12

SB3

SB8

SB9

12.06.2018
HGrSt

OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB3

SB8

SB9

13.06.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Vernichten Mun HDv 183/100
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SB12

SB2

SB3

SB8

SB9

14.06.2018
OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB3
SB6

SB8

SB9

15.06.2018
OKA1

SB1

SB12

SB2

18.06.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12
SB2

SB7
19.06.2018

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 9 mm
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OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12
SB2

SB7
SB9

20.06.2018
OKA1

SB1

SB2

21.06.2018
OKA1

SB1

SB2

SB6

25.06.2018
SB1

SB2

SB3

SB6

26.06.2018
SB6

27.06.2018
SB12

SB6
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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28.06.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB6

29.06.2018
SB1

SB10

SB12

SB2

SB6

02.07.2018

OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB3

SB6

03.07.2018

OKA1
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB10

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB8

SB9

04.07.2018
OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB8

SB9

05.07.2018
OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB6

SB8

SB9

06.07.2018
SB1

SB2

SB6

09.07.2018
OKA1

10.07.2018
OKA1

11.07.2018
OKA1

12.07.2018
OKA1

13.07.2018
OKA1

18.08.2018
SB2

20.08.2018

SB1

SB2

SB6

SB8

SB9

21.08.2018

OKA1

SB1
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB12

SB2

SB6

SB7

SB8

SB9

22.08.2018

OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB6

SB8

SB9

23.08.2018

OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB6

SB7
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm
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SB8

SB9

24.08.2018
OKA1

SB1

SB10

SB12

SB2

SB6

27.08.2018

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB7

SB8

28.08.2018

OKA1

SB1

SB10

SB11
GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm
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SB12

SB2

SB3

SB6

SB7

SB8

SB9

29.08.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

30.08.2018

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen MP 9 mm
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SB6

SB8

SB9

31.08.2018
SB2

SB3

03.09.2018
HGrSt

OKA1

SB1

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

04.09.2018
HGrSt

OKA1

SB1
SB10

SB12

SB2

SB3

SB6

SB7

SB8

05.09.2018
HGrSt

OKA1

SB10

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
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SB11

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB7

SB8

SB9

06.09.2018
HGrSt

OKA1

SB1
SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB7

SB8

SB9

07.09.2018
OKA1

10.09.2018
OKA1

SB1

SB12

SB2

SB3

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB6

SB9

11.09.2018
OKA1

SB1

SB10

SB12

SB3

SB6

SB8

SB9

12.09.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB3

SB8

SB9

13.09.2018
HGrSt

OKA1

SB1

SB10

SB12

SB3

SB6

SB7
SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr
Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB9

14.09.2018
SB1

17.09.2018
OKA1

SB1

SB11

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

18.09.2018

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

19.09.2018
OKA1

SB1

SB11

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB2

SB3

SB5
SB6

SB7
SB8

SB9

20.09.2018
OKA1

SB1

SB10

SB11

SB3

SB6

SB8

SB9

21.09.2018

HGrSt

SB1

SB10

SB11

SB6

SB8

SB9

22.09.2018
OKA1

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
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23.09.2018
OKA1

24.09.2018

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB2

SB3
SB6

SB7

SB8

SB9

25.09.2018

HGrSt

OKA1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB5

SB6

SB8

SB9

26.09.2018

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm
Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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HGrSt

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

27.09.2018

OKA1

SB1

SB10

SB11

SB12

SB2

SB3

SB6

SB8

SB9

28.09.2018

SB3

SB7

SB8

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Anlage 4

196

Drucksache 19/6676 – 214 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Wochenschießübersicht TrUebPl Munster vom 02.04.2018 bis 
28.09.2018 
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Datum

11.04.2018

12.04.2018

13.04.2018

16.04.2018

27.04.2018

14.05.2018

15.05.2018

16.05.2018

17.05.2018

05.06.2018

06.06.2018

Wochenschießübersicht

 TrUebPl Munster-Anteil Nord vom 02.04.2018 bis 29.09.2018

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb
Handwaffen MG 5,56 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE
Vernichten Mun HDv 183/100

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb
Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
BMK 20 mm HE
Vernichten Mun HDv 183/100

GraMaWa 40 mm Üb
BK 120 mm Üb
BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
BMK 30 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
BMK 30 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen sMG 12,7 mm
BMK 20 mm HE
Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Ausbildung
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07.06.2018

11.06.2018

12.06.2018

13.06.2018

14.06.2018

15.06.2018

18.06.2018

19.06.2018

20.06.2018

21.06.2018

27.06.2018

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Vernichten Mun HDv 183/100
Handwaffen Scharfschützen

BMK 20 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

BMK 20 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Vernichten Mun HDv 183/100

Vernichten Mun HDv 183/100

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

BMK 30 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
BMK 20 mm HE

BK 120 mm Üb

Vernichten Mun HDv 183/100

BMK 30 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
BMK 20 mm HE

BMK 30 mm Üb
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28.06.2018

29.06.2018

02.07.2018

21.08.2018

22.08.2018

27.08.2018

28.08.2018

29.08.2018

30.08.2018

31.08.2018

03.09.2018

04.09.2018

05.09.2018

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

GraMaWa 40 mm Üb

BMK 20 mm HE
Sprengmittel Sprengkörper

BMK 20 mm HE
Sprengmittel Sprengkörper

BMK 20 mm Üb
BK 120 mm Üb

BMK 20 mm HE
Sprengmittel Sprengkörper

BMK 20 mm Üb
BK 120 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm Üb
BK 120 mm Üb

BMK 20 mm HE
Sprengmittel Sprengkörper

BMK 20 mm Üb
BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
BMK 20 mm HE

BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb
BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

BMK 20 mm HE

BK 120 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
BK 120 mm Üb

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Scharfschützen

Vernichten Mun HDv 183/100
Handwaffen Scharfschützen

BMK 20 mm Üb
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
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06.09.2018

07.09.2018

10.09.2018

11.09.2018

13.09.2018

14.09.2018

18.09.2018

19.09.2018

20.09.2018

21.09.2018

24.09.2018

25.09.2018

26.09.2018

27.09.2018

28.09.2018

29.09.2018
Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

BMK 30 mm Üb
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE
BMK 30 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper
BMK 20 mm HE

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm HE
BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm HE
Sprengmittel Sprengkörper

BMK 30 mm Üb
BMK 30 mm Üb

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
Sprengmittel Sprengkörper

GraMaWa 40 mm Üb
Sprengmittel Sprengkörper

GraMaWa 40 mm Üb
Sprengmittel Sprengkörper
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Datum

09.04.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB18

SB20

10.04.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB18

SB19

SB20

11.04.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB13

Wochenschießübersicht

 TrUebPl Munster- Anteil Süd vom 02.04.2018 bis 28.09.2018

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Ausbildung
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SB15A

SB16

SB17
SB18

SB19

SB20

12.04.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB14

SB16

SB17
SB18

SB20

16.04.2018
S17re

SB12

SB15A

SB18

SB20

17.04.2018
S17re

SB11

SB11A
SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB17
SB18

SB20

18.04.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17
SB18

SB19

19.04.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17
SB18

SB19

SB20

20.04.2018
SB13

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
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23.04.2018
SB11B

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB19
SB20

24.04.2018
SB11

SB11B

SB12

SB13

SB14
SB15A

SB17

SB18

25.04.2018
A33

A34

A35

SB11

SB11A

SB12

SB13

SB16

SB20

Art Rak 110 mm HE
Art Rak 110 mm HE
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art Rak 110 mm HE
Art Rak 110 mm HE

Art 155 mm Üb

Art 155 mm Üb
Art 155 mm Üb

Art 155 mm Nebel
Art 155 mm Illum

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NOR Streitkräfte 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Schrotgewehr
Handwaffen Schrotgewehr

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
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26.04.2018
A33

A34

A35

J

SB11

SB11A

SB13

SB14

SB16

SB20

27.04.2018
SB11

SB15A

02.05.2018
SB11

SB11A

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

03.05.2018
SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Art Rak 110 mm HE
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Art Rak 110 mm HE

Art 155 mm Üb

Art 155 mm Nebel

Art 155 mm Üb
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SB20

04.05.2018
WP11

07.05.2018
SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

08.05.2018
SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

09.05.2018
SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB20

14.05.2018
SB11

SB14

SB15A

SB16

SB20

15.05.2018

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20
WP11

WP13

16.05.2018
SB11

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

WP11

WP13

17.05.2018
SB11

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB19

SB20
PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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22.05.2018
SB11A

SB12

SB13

SB15A

SB17

SB18

SB19

SB20

23.05.2018
S17re

SB11

SB11A

SB11B

SB12

SB13

SB14

SB15A
SB16

SB17

SB18

SB19

24.05.2018
SB11

SB11A

SB12

SB13
SB14

SB15A
SB16

SB18

SB19
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

GraPi 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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25.05.2018
SB18

28.05.2018
S17re

SB11

SB11A

SB11B

SB12

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

WP11

29.05.2018
S17re

SB11

SB11A

SB11B

SB12

SB13

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB19
SB20

WP11

30.05.2018
SB11

SB11B

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm HE

Kampfmittel HGr

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB13

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

SPB

31.05.2018
SB11

SB11B

SB12

SB14
SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

SPB

01.06.2018
Dummy
SB11

SPB

04.06.2018
SB11

SB15A

SB16

WP11

05.06.2018
SB11

SB11A

SB12

SB13
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

GraPi 40 mm HE

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm
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SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

06.06.2018
SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

07.06.2018
SB11

SB11A

SB11B
SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

08.06.2018
SB11

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB18

11.06.2018
SB13

SB14

SB15A

SB16

SB18

SB20

WP13

12.06.2018
SB11A

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

WP13

13.06.2018
SB11A

SB11B

SB13

SB14

SB15A

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Kampfmittel HGr

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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SB16

SB17

SB18

SB19

SB20

14.06.2018
SB11A

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB20

15.06.2018
Dummy
S17re

SB11A

SB13

18.06.2018
SB11

SB15A

SB18

SB20

19.06.2018
A37

SB11

SB11A

SB13

SB14

SB16

SB17
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB20

Tütz
20.06.2018

EH

EHA

EHB

H

I

SB11

SB11A

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB19

SB20

WP11

21.06.2018
SB11

SB11A

SB13

SB14

SB18

SB20

22.06.2018
S17re

SB11A
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Handwaffen MG 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
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SB19

25.06.2018
EH

EHA

EHB

H

I

M8

M9
SB11

SB14

SB19

ZaHo

26.06.2018
A33

H

SB11

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

27.06.2018
EH

EHA

EHB

H

I

SB11

SB13
Handwaffen MG 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen MG 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte Mörser

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Mörser

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000

PAbwHdWa 60 mm HE
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SB14

SB15A

SB16

SB17

SB19

SB20

28.06.2018
M3

SB11

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB19

SB20

29.06.2018
SB15A

SB20

02.07.2018
SB11

SB12

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB19

SB20

03.07.2018
SB11

SB11A
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen MG 7,62 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Mörser

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen

Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen
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SB12

SB14

SB15A
SB16

SB17

SB18
SB19

SB20

TriBu
04.07.2018

SB11

SB14

SB17

SB18

SB19

SB20

05.07.2018
SB14

SB19

SB20

07.08.2018
PzÜB

08.08.2018
TriBu

13.08.2018
SB11

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
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SB18

SB20

SPB

WP13

14.08.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17
SB18

SPB
WP11

WP13

15.08.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB16

SB17
SB18

SPB
WP13

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PzAbwLFK MILAN

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Kampfmittel HGr

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PzAbwLFK MILAN

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm
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16.08.2018
SB11

SB11A

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB20

WP13

20.08.2018
SB11

SB11B

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB18

SB20

21.08.2018
SB11

SB11A

SB11B

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB18

SB20
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr
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22.08.2018
SB11

SB11A

SB11B

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB19

SB20

23.08.2018
SB11

SB11A

SB11B

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB18

SB20

TriBu

27.08.2018
SB11

SB12

SB13

SB14

SB15A

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB17

SB18

SB20

28.08.2018
SB11

SB11A

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

29.08.2018
SB11

SB11A

SB12

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

30.08.2018
SB11

SB11A

SB12

SB14

SB15A

SB16

SB20

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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03.09.2018
SB11B

SB12

SB13

SB16

SB17

SB19

SB20

04.09.2018
SB11

SB11A

SB12

SB13

SB16

SB19

SB20

05.09.2018
SB11A

SB12

SB13

SB16

SB17

SB19

SB20

06.09.2018
SB11

SB11A

SB12

SB13

SB16

SB17
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
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SB19

SB20

07.09.2018
SB11A

10.09.2018
SB11A

SB12

SB14

SB15A

SB16

SB18

SB20

11.09.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

12.09.2018
S17re

SB11

SB11B

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB19

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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SB20

13.09.2018
S17re

SB11

SB11B

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB19

14.09.2018
S17re

SB17

17.09.2018
SB11

SB11A

SB13

SB14

SB15A

SB18

SB20

18.09.2018
S17re

SB11

SB11A

SB12

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB18

SB20

19.09.2018
S17re

SB11

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB18

SB20

20.09.2018
S17re

SB11

SB11A

SB11B

SB13

SB14

SB15A

SB16

SB17

SB20

24.09.2018
SB14

SB15A

25.09.2018
S17re

SB11

SB11A

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm HE

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 5,56 mm
Handwaffen MG 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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SB12

SB13

SB14

SB15A
SB16

SB17

26.09.2018
SB11

SB12

SB13

SB15A
SB16

27.09.2018
SB11

SB12

SB13

SB14

SB16
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

03.04.2018
SB9d

04.04.2018
GB2

SB9d

05.04.2018
SB9d

06.04.2018
SB9d

07.04.2018
SB2n
SB4n

08.04.2018
SB2n
SB4n

09.04.2018
SB2n

SB4n

SB9

SB9d

10.04.2018
10kg

SB2n

SB4n

SB9

SB9d

11.04.2018
10kg

SB2n

SB4n

SB7

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

BK 120 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Pistole 9 mm

Sprengmittel Anzündmittel

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Ausbildung

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Wochenschießübersicht TrUebPl Oberlausitz vom 02.04.2018 bis 

28.09.2018

Anlage 4

232

Drucksache 19/6676 – 250 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB9

SB9d

12.04.2018
10kg

SB2n

SB4n

SB7

SB9

SB9d

13.04.2018
SB2n

SB4n

SB7

SB9

SB9d

14.04.2018
SB1

SB2n
SB4n

15.04.2018
SB1

SB2n
SB4n

16.04.2018
SB1

SB2n

SB4n

SB7

17.04.2018
10kg

SB1

SB2n
Handwaffen Pistole 9 mm

BK 120 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

BK 120 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
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SB4n

SB7

SB9d

18.04.2018
10kg

SB1

SB2n

SB4n

SB7

19.04.2018
10kg

SB2n

SB4n

SB7

20.04.2018
SB2n

SB4n

SB9d

SSB

21.04.2018

22.04.2018

23.04.2018
SB9d

24.04.2018
SB1

SB9d

25.04.2018
SB1

SB9d

26.04.2018
SB9d

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Pistole 9 mm

Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
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27.04.2018
SB9d

28.04.2018

29.04.2018

30.04.2018

01.05.2018

02.05.2018

09.05.2018
SB8n

12.05.2018
SB6
SB9

13.05.2018
SB6
SB9

14.05.2018
SB2n

SB3n

SB5
SB6

SB9

SB9c

SSB

15.05.2018
SB1

SB2n

SB3n

SB4n

SB5
SB6

SB7

SB9

SB9c

SB9d

SSB
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm
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16.05.2018
SB2n

SB3n

SB4n

SB5
SB6

SB7

SB9

SB9c

SB9d

SSB

17.05.2018
SB2n

SB3n

SB4n

SB5
SB6

SB9

SB9c

SSB

18.05.2018
SB2n

SB3n

SB4n

SB5
SB8n
SB9
SB9d
SSB

19.05.2018

Hubschrauber BK 12,7 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
GraMaWa 40 mm Üb

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Scharfschützen
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SB8n
SB9
SB9d

20.05.2018
SB8n
SB9
SB9d

21.05.2018
SB2n
SB3n
SB4n
SB5
SB9
SB9d

22.05.2018
SB1

SB2n

SB3n

SB4n
SB5

SB8n

SB9

SB9d

23.05.2018
SB1

SB2n

SB3n

SB4n
SB5

SB8n

SB9

SB9d

24.05.2018
HGrP

HGrS
Kampfmittel HGr Üb

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB1

SB2n

SB3n

SB4n
SB5

SB8n

SB9

SB9d

25.05.2018
GB2

SB2n

SB3n

SB5
SB9d

26.05.2018
GB2

KfzGe
SB9d

27.05.2018
KfzGe
SB2n

28.05.2018
SB2n

SB3n

SB5

SB6

29.05.2018
GraPi

HGrP

HGrS

SB2n

SB3n

SB4n

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Kampfmittel HGr
PAbwHdWa 18 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Kampfmittel HGr Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
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SB5

SB6

SB7

SB8n

SB9d

30.05.2018
GraPi

HGrP

HGrS

SB2n

SB3n

SB4n

SB5

SB6

SB7

SB8n

SB9d

31.05.2018
SB4n

SB5

SB7

SB8n

SB9

SB9c
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

PAbwHdWa 18 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Kampfmittel HGr Üb

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
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SB9d

01.06.2018

SB4n

SB5

SB7

SB8n

SB9

SB9c

SB9d

02.06.2018
KfzGe

SB1

SB2n
SB4n
SB5
SB6
SB7

SB9
03.06.2018

KfzGe

SB2n
SB4n
SB5

SB6

SB9
04.06.2018

GB2

KfzGe
SB1

SB2n

SB3n

SB4n

SB5
Handwaffen MG 7,62 mm

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB6

SB9

SB9d

05.06.2018
GB2

SB1

SB2n

SB3n

SB4n

SB5

SB6

SB9

SB9d

06.06.2018
GB2

SB1

SB2n

SB3n

SB4n

SB5

SB6

SB9

SB9d

SSB

07.06.2018
GraPi

SB1
GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB2n

SB3n

SB4n

SB5

SB6

SSB

08.06.2018
SB2n

SB3n

SB6

11.06.2018
GB2

HGrP

HGrS

KfzGe

SB2n

SB4n

SB5

SB6

SB7

SB8n

SB9

SB9c

SB9d

12.06.2018
GB2

HGrP

HGrS

KfzGe

Kampfmittel HGr Üb

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

PAbwHdWa 18 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Kampfmittel HGr Üb

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb
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SB2n

SB4n

SB5

SB6

SB7

SB8n

SB9

SB9c

SB9d

13.06.2018
GB2

HGrP

HGrS

KfzGe

SB2n

SB4n

SB5

SB6

SB7

SB8n

SB9

SB9c

SB9d

SSB

14.06.2018
GB2

HGrP

HGrS
Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Kampfmittel HGr Üb

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

PAbwHdWa 18 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
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KfzGe

SB2n

SB3n

SB4n

SB7

SB8n

SB9

SB9c

SB9d

15.06.2018
GB2

HGrP

HGrS

KfzGe

SB1
SB2n

SB3n

SB4n

SB8n

SB9

SB9c

SB9d

18.06.2018
GB2

SB1

SB2n
SB3n

SB4n

SB8n

SB9

19.06.2018
10kg

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Kampfmittel HGr

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
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SB1

SB2n
SB3n

SB4n

SB8n

SB9

20.06.2018
SB1

SB2n
SB3n

SB4n

SB8n

SB9

21.06.2018
SB1

SB2n
SB3n

SB4n

SB8n

SB9

SB9d

23.06.2018
GB2

SB9d

25.06.2018
GraPi

SB8n

SB9

SB9d

26.06.2018

SB2n

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB3n
SB8n

SB9

SB9d

27.06.2018

SB2n

SB3n
SB8n

SB9

SB9d

28.06.2018

SB2n

SB3n
SB8n

SB9

SB9d

20.08.2018
250kg
KfzGe
SB1
SB2n

SB3n

SB4n

SB8n

21.08.2018
250kg
KfzGe
SB1
SB2n

SB3n

SB4n

SB8n
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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22.08.2018
250kg
KfzGe
SB1
SB3n

SB4n

SB8n

SB9

SB9d

23.08.2018
250kg
KfzGe
SB1
SB3n

SB4n

SB8n

SB9

SB9d

24.08.2018
KfzGe
SB1
SB4n

SB8n

SB9

25.08.2018

26.08.2018

27.08.2018
10kg
250kg
SB1
SB2n

SB3n

SB5

SB8n

SB9
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm Üb
BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE
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28.08.2018
10kg
250kg
SB1
SB2n

SB3n

SB5

SB8n

SB9

SB9d

29.08.2018
10kg
250kg
SB1
SB2n

SB3n

SB5

SB8n

SB9

SB9d

30.08.2018
10kg
SB1
SB8n

03.09.2018
SB2n

SB3n

SB9

SB9c

04.09.2018
250kg
HGrP

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

BMK 20 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

BMK 20 mm HE

BMK 20 mm HE

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm
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SB2n

SB3n

SB9

SB9c

05.09.2018
250kg
HGrP

SB1

SB2n

SB3n

SB8n

SB9

SB9c

SSB

06.09.2018
250kg
SB2n

SB3n

SB9

SB9c

SSB

07.09.2018
250kg
SB2n

SB3n

08.09.2018
SB8n

09.09.2018
SB8n

10.09.2018
250kg

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Kampfmittel HGr Üb

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Kampfmittel HGr Üb
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SB2n

SB3n

SB8n

11.09.2018
250kg

SB2n

SB3n

SB8n

SB9

SB9c

12.09.2018
250kg
HGrP

SB1

SB2n

SB3n

SB8n

SB9

SB9c

13.09.2018
250kg
SB2n

SB3n

SB8n

14.09.2018

15.09.2018
SB2n
SB4n

16.09.2018

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Kampfmittel HGr Üb
PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Hubschrauber BK 12,7 mm
Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm

Hubschrauber BK 12,7 mm
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SB2n
SB4n

17.09.2018
250kg
SB2n

SB4n

SB7

SB9

SB9d

18.09.2018
250kg
SB2n

SB4n

SB7

SB9

SB9d

19.09.2018
250kg
SB2n

SB4n

SB7

SB9

SB9d

20.09.2018
250kg
SB2n

SB4n

SB7

SB9

SB9d
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK

Anlage 4

251

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 269 – Drucksache 19/6676

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



21.09.2018
250kg
SB2n

SB4n

SB7

22.09.2018
SB2n
SB4n

23.09.2018
SB2n
SB4n

24.09.2018
10kg

250kg
HGrP

SB2n

SB4n

SB5

SB6

SB7

SB9d

25.09.2018
10kg

250kg
HGrP

HGrS

SB2n

SB4n

SB5

SB6

SB7

SB9d

26.09.2018

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK

Kampfmittel HGr Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel
Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Sprengmittel Anzündmittel

Kampfmittel HGr Üb

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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10kg

250kg
HGrP

HGrS

SB2n

SB4n

SB5

SB6

SB7

SB9d

27.09.2018
10kg

250kg
SB2n

SB4n

SB5

SB7

SB9d

28.09.2018
250kg
SB2n

SB4n
Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BK 120 mm Üb

Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

BK 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Waffen US Streitkräfte BMK
Waffen US Streitkräfte BMK

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

BK 120 mm Üb
BK 120 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

Kampfmittel HGr Üb
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

09.04.2018
Blank

EO6

10.04.2018
Blank

EO6

11.04.2018
Blank

EO6

12.04.2018
Blank

EO6

13.04.2018
EO6

16.04.2018
EO6

17.04.2018
EO6

18.04.2018
300

EO6

19.04.2018
EO6

20.04.2018
EO6

21.04.2018
TogoA

23.04.2018
300

EO6

HgWP

Pudel

SB1

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 7,62 

Sprengmittel Sprengkörper

Wochenschießübersicht

 TrUebPl Putlos vom 02.04.2018 bis 28.09.2018

Ausbildung

Handwaffen Gewehr 7,62 

Handwaffen Gewehr 7,62 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 7,62 

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Pyrotechnik Simulatoren

Sprengmittel Sprengkörper

Kampfmittel HGr
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SB10

SB11

TogoA

24.04.2018
EO6

HgWP

Pudel

SB1

SB10

SB11

SB8

TogoA

TogoC

25.04.2018
1500

EO6

Pudel
SB1

SB10

SB11

TogoA

TogoB

Wesek

26.04.2018
Blank

EO6

SB1

SB10

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm sonstige

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 7,62 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 
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SB11

TogoA

Wesek

14.05.2018
Blank

EAKK
EO6
Pudel

SB11
SB8

SB9

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

15.05.2018
Blank

Pudel

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

16.05.2018
Blank

Pudel

SB1

SB11

SB8

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 7,62 

GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 
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SB9

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

17.05.2018
Blank

Pudel

SB1

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoB

Wesek

18.05.2018
SB8

22.05.2018
Blank

SB8

TogoA

TogoB
TogoC

Wesek

23.05.2018
Blank

Pudel

SB8

SB9

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 7,62 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 7,62 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
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TogoA

TogoB
TogoC

Wesek

24.05.2018
300

Blank

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

Wesek

25.05.2018
Blank

28.05.2018
300

Pudel

29.05.2018
300

Pudel

30.05.2018
300

Pudel

31.05.2018
300

Pudel

SB11

01.06.2018
300

Pudel

25.06.2018

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 7,62 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Art Rak 298 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

Art Rak 298 mm Üb

Art Rak 298 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Art Rak 298 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Art Rak 298 mm Üb
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1500
Blank

SB11

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

26.06.2018
300

Blank

EO6

HgWP

SB1

SB10

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

27.06.2018
Blank

EO6

SB1

SB10

SB11

SB8

SB9

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 7,62 

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Pyrotechnik Simulatoren

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm sonstige

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm

GraMaWa 40 mm Üb
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TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

28.06.2018
Blank

SB11

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

29.06.2018
TogoB

02.07.2018
Pudel

SB1

TogoB

03.07.2018
Pudel

TogoA

TogoB

04.07.2018
Pudel

SB8

TogoB

TogoD

05.07.2018
Pudel

SB8

TogoA

TogoB

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraMaWa 40 mm Üb

Pyrotechnik 

BMK 20 mm Üb

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 
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06.07.2018
TogoB

09.07.2018
Blank

10.07.2018
Blank

11.07.2018
Blank

12.07.2018
Blank

13.07.2018
Blank

01.08.2018
1500

02.08.2018
1500

20.08.2018
SB10

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

21.08.2018
SB1

SB10

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoB

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 
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TogoC

TogoD

Wesek

22.08.2018
Pudel

SB1

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

23.08.2018
SB1

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

27.08.2018
SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoC

28.08.2018
SB11

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm
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SB9

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

29.08.2018
300

SB10

SB11

SB8

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

Wesek

30.08.2018
HgWP

SB10

SB11

SB8

SB9
Wesek

03.09.2018
1500

SB10

SB11

SB9

TogoA

Wesek

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Pyrotechnik Simulatoren

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 7,62 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

BMK 20 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
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04.09.2018
SB10

SB11

SB9

TogoA

Wesek

05.09.2018
1500

SB10

SB11

SB9

TogoA

Wesek

06.09.2018
1500

SB10

SB11

SB9

TogoA

Wesek

10.09.2018
HgWP

SB1

SB10

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

Wesek

11.09.2018
300

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

GraPi 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Pyrotechnik Simulatoren

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
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Pudel

SB10

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

Wesek

12.09.2018
300

HgWP

Pudel

SB10

SB11

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

Wesek

13.09.2018
300

HgWP

Pudel

SB10

SB9

TogoA

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Pistole 9 mm

Sprengmittel Sprengkörper

GraPi 40 mm sonstige

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb
GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb
GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Kampfmittel HGr

GraMaWa 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb
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TogoB

TogoC

Wesek

14.09.2018
TogoA

TogoB

TogoC

15.09.2018
Pudel

16.09.2018
Pudel

17.09.2018
SB10

SB8

SB9

TogoA

TogoB

TogoC

Wesek

18.09.2018
300

Pudel

SB10

SB11

SB9

SÜbrS

Wesek

19.09.2018
Pudel

SB10

SB9

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb
GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb
GraPi 40 mm Üb
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Wesek

20.09.2018
HgWP

Pudel

SB10

SB9

Wesek

21.09.2018
Pudel

SB1

TogoA

TogoB

TogoC

Wesek

22.09.2018
SB1

TogoA

TogoB

TogoC

TogoD

24.09.2018
Blank

SB1

SB10

SB11

SB8

SB9

TogoB

Wesek

25.09.2018
Blank

HgWP

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Kampfmittel HGr

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

BMK 20 mm HE

PAbwHdWa 60 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

BMK 20 mm HE
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SB1

SB10

SB11

SB8

SB9

TogoB

Wesek

26.09.2018
Blank

HgWP

SB10

SB11

SB8

SB9

Wesek

27.09.2018
Blank

Pudel

SB10

SB11

SB8

SB9

TogoA

TogoC

Wesek

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

BMK 20 mm HE

GraPi 40 mm sonstige

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

BMK 20 mm HE

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 7,62 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 

Handwaffen Gewehr 5,56 
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

23.04.2018
SB2

SB3

SB4

SB-B

24.04.2018
SB2

SB3

SB4

SB-B

SB-C

25.04.2018
SB2

SB3

SB4

SB-B

SB-C

SB-D

26.04.2018
SB2

SB3

SB-B

SB-D

27.04.2018
SB2

14.05.2018
FlaÜb

SB2

SB4
SB-B

SB-D

Ausbildung

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Wochenschießübersicht

 TrUebPl Todendorf vom 02.04.2018 bis 28.09.2018
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15.05.2018

SB2

SB3

SB-B

16.05.2018
SB2

SB-B

SB-G

17.05.2018

FlaÜb
SB2

SB3

SB4

SB-B

SB-G

18.05.2018
SB4

SB-G

22.05.2018
SB2

SB3

SB-D
23.05.2018

SB2

SB3

SB4

SB-B

SB-D
24.05.2018

SB2

SB3

SB-B

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Anlage 4

274

Drucksache 19/6676 – 292 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB-D
25.05.2018

SB-G

28.05.2018
SB2

29.05.2018
SB2

SB-B

30.05.2018
SB2

SB3

31.05.2018
SB2

SB-B

SB-G

25.06.2018

SB2

SB-C

SB-D

26.06.2018

SB2

SB-C

SB-D

SB-G
27.06.2018

SB2

SB-C

SB-D

SB-G
28.06.2018

SB2

SB-B
SB-C

SB-D

GraPi 40 mm sonstige

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust
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SB-G
29.06.2018

SB2

SB-B
SB-C

SB-D

SB-G

02.07.2018
FlaÜb

Marin
SB2
SB3

03.07.2018

04.07.2018
FlaÜb
Marin
SB2
SB3

SB-G

05.07.2018

20.08.2018
SB2

SB3

SB4

SB-B

SB-D

21.08.2018

SB3

SB4

SB-B

SB-D

22.08.2018

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Schrotgewehr

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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SB4

SB-B

SB-D

23.08.2018

SB4

SB-B

SB-D

24.08.2018
SB2

27.08.2018

SB-D

28.08.2018
SB2

SB-G

29.08.2018
SB2

SB-B

SB-G

30.08.2018
SB3

SB-B

31.08.2018
SB-B

03.09.2018
Marin

SB4

SB-B

SprU
04.09.2018

SB-B

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugabwehr Fliegerfaust

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Anlage 4

277

Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode – 295 – Drucksache 19/6676

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SprU
05.09.2018

SB4

SB-B

SprU

06.09.2018
SB4

SB-B

SprU

07.09.2018
SB-B

SB-G

SprU
10.09.2018

FlaÜb

SB-B

SB-D

SprU
11.09.2018

SB2

SB3

SB4
SB-B

SprU

12.09.2018
SB2

SB-B

SB-D
SB-G

SprU

13.09.2018

SB2

SB-B

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Mörser 120 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB-G

SprU

14.09.2018
SprU

17.09.2018
SB3

SB-D

SprU

18.09.2018
SB4

SB-D

SprU

19.09.2018
SB3

SB4

SB-D

SprU

20.09.2018
SB4

SB-D

SprU
24.09.2018

FlaÜb

SB2

SB-B

SB-D

SB-G

25.09.2018

SB-B

SB-C
SB-D

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugabwehr Fliegerfaust
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugabwehr Fliegerfaust

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Flugabwehr Fliegerfaust

Flugabwehr Fliegerfaust
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB-G

26.09.2018
SB-B

SB-G

27.09.2018

SB-B
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
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 Erklärung zum Schießen  

BMK 20mm HE       Bordmaschinenkanone  20mm Sprengmunition 
BMK 20 mm AP-T    Bordmaschinenkanone  20mm Panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 20 mm Üb  Bordmaschinenkanone  20mm Übungsmunition 
BMK 30mm HE         Bordmaschinenkanone  30mm Sprengmunition 
BMK 30mm AP-T     Bordmaschinenkanone  30mm panzerbrechend mit  
  Leuchtspur 
BMK 30mm Üb   Bordmaschinenkanone  30mm Übungsmunition 
 
GraMaWa 40 mm Üb    Granatmaschinenwaffe 40 mm Übung 
GraMaWa 40 mm HE    Granatmaschinenwaffe 40 mm Sprengmunition 
GraPi 40 mm Üb     Granatpistole 40mm Übungsmunition 
GraPi 40 mm HE     Granatpistole 40mm Sprengmunition 
 
BK 120 mm Üb     Panzer Bordkanone 120mm Übung 
BK 120 mm APFSDS-T    Panzer Bordkanone panzerbrechend Unterkaliber mit  
                                                            Leuchtspur 
 
Mörser 120 mm Üb    Mörser 120mm Übungsmunition 
Mörser 120 mm HE    Mörser 120mm Sprengmunition 
 
Art 155 mm HE     Panzerhaubitze 155mm Sprengmunition 
Art 155 mm Üb     Panzerhaubitze 155mm Übungsmunition 
Art 155 mm Illum     Panzerhaubitze 155mm Leuchtmunition 
Art 155 mm Nebel    Panzerhaubitze 155mm Nebelmunition 
 
Art Rak 110 mm Üb    Artillerierakete 110mm Übungsmunition 
Art Rak 110 mm HE    Artillerierakete 110mm Sprengmunition 
Art Rak 298 mm Üb    Artillerierakete 298mm Übungsmunition 
  
PAbwHdWa 18 mm Üb    Panzerfaust Übung Unterkaliber 18mm 
PAbwHdWa 60 mm HE    Panzerfaust 60mm Hohlladung Sprengmunition 
PAbwHdWa 60 mm Üb    Panzerfaust 60mm Übungsmunition 
 
PzAbwLFK HOT     Panzerabwehrlenkflugkörper HOT Hohlladung  
   Sprengmunition  
PzAbwLFK TOW   Panzerabwehrlenkflugkörper TOW 
   Sprengmunition 
PzAbwLFK MILAN   Panzerabwehrlenkflugkörper MILAN 
   Sprengmunition 
 
Hubschrauber BK 12,7 mm   Hubschrauber Bordkanone Kaliber 12,7mm 
Handwaffen sMG 12,7 mm   Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen sMG     Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7 mm 
Handwaffen Gewehr 7,62 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen MG 7,62 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62 mm 
Handwaffen Gewehr 5,56 mm   Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen MG 5,56 mm    Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 5,56 mm 
Handwaffen Pistole 9 mm    Handwaffen Pistole Kaliber 9 mm 
Handwaffen MP 9 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 9mm 
Handwaffen MP 4,6 mm    Handwaffen Maschinenpistole Kaliber 4,6mm 
Handwaffen Scharfschützen   Handwaffen Scharfschützengewehr 
Handwaffen Schrotgewehr    Handwaffen Schrotgewehr Türöffnen 
  
Sprengmittel Sprengkörper   Sprengmittel Sprengkörper 
Sprengmittel Anzündmittel    Sprengmittel mit Anzündmittel 
Kampfmittel HGr Üb    Übungshandgranate 
Pyrotechnik HGr     Handgranate Blitz und Knall  
Kampfmittel HGr     Gefechtshandgranate 
Kampfmittel MiRLtr Üb    Minenräumleiter Übungsmunition 
Vernichten Mun      Vernichten von Munition durch Sprengen 
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 Erklärung zum Schießen  

Flugzeug BK Üb     Flugzeug Bordkanone Übungsmunition 
Flugzeug Bombe Übung    Flugzeug Bombe Übungsmunition 
 
Flugabwehr Fliegerfaust  Flugabwehrlenkflugkörper STINGER Hohlladung 

Sprengmunition  
 
Waffen NLD Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BK   Panzer Bordkanone der niederländischen Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanone der niederländischen  

Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte PzH 2000   Panzerhaubitze 2000 niederländische Streitkräfte 
Waffen NLD Streitkräfte Mörser   Mörserschießen niederländische Streitkräfte  
 
Waffen BEL Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Belgische Streitkräfte 
 
Waffen NOR Streitkräfte Handwaffen  Handwaffen Norwegische Streitkräfte 
 
Waffen US Streitkräfte Haubitze 105mm HE  Feldhaubitze 105mm Sprenggranate  
Waffen US Streitkräfte HW sMG 12,7mm  Handwaffen schweres Maschinengewehr 12,7mm  
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 5,56MM  Handwaffen Gewehr Kaliber 5,56mm 
Waffen US Streitkräfte HW Maschinengewehr   Handwaffen Maschinengewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 12,7mm 
12,7mm 
Waffen US Streitkräfte HW Präzisionsgewehr  Handwaffen Präzisionsgewehr Kaliber 7,62mm 
7,62MM 
Waffen US Streitkräfte GraMaWa 40mm  Granatmaschinenwaffe Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte HW Gewehr 0.300            Handwaffen Gewehr im Kaliber .300 Winchester  

Magnum  
Waffen US Streitkräfte HW Abschussgerät   Handwaffen Abschussgerät Kaliber 40mm 
Waffen US Streitkräfte Kampfhubschrauber  Schießen mit Kampfhubschrauber 
Waffen US Streitkräfte Sprengmittel  Sprengen mit Sprengstoff und Anzündmittel 
Waffen US Streitkräfte Mörser 60mm HE       Mörser Kaliber 60mm Sprengmunition 
Waffen US Streitkräfte BMK   Bordmaschinenkanonen US Streitkräfte 
 
Waffen FRA Streitkräfte Handwaffen bis   Handwaffen der franz. Streitkräfte bis Kaliber 
12,7mm      12,7mm 
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Datum

03.04.2018
SB1

SB10

SB16B

04.04.2018
SB1

SB10

05.04.2018
SB1

SB10

SB16B

SB9
06.04.2018

SB1

09.04.2018
SB11A

SB8

SP

10.04.2018
SB1

SB10

SB11A

SB11B

SB14
SB16

SB16B

SB8

SB9

11.04.2018
SB1

SB10

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Ausbildung

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm
Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Wochenschießübersicht TrUebPl Wildflecken vom 02.04.2018 bis 

28.09.2018
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SB11A

SB11C

SB14

SB16

SB16B

SB8

SB9

SP

12.04.2018
SB1

SB11A

SB11C

SB14

SB16

SB16B

SB18

SB8

SP

13.04.2018
SB1

SB10

SB11A

SB14

SB16B

SP

16.04.2018
SB1

SB11A

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper
Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm
Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Vernichten Mun HDv 183/100

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB14

SB16B

SB17
SB8

SB9

17.04.2018
SB1

SB10

SB11A

SB11B

SB12
SB14

SB15

SB16B

SB17
SB8

SB9

18.04.2018
SB1

SB11A

SB11B

SB12
SB14

SB16

SB16B

SB19

SB2

SB9

19.04.2018
SB10

SB11

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11C

SB14

SB16B

SB18

20.04.2018
SB10

SB19

14.05.2018
SB1

SB9

SP

15.05.2018
SB1

SB10

SB9

SP

16.05.2018
SB1

SB10

SB9

SP

17.05.2018
SB17

SB8

18.05.2018

22.05.2018
SB10

SB11

SB14

SB9

23.05.2018
MS7

SB1

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11

SB11A

SB11B

SB11C

SB14

SB15

SB16

SB16B

SB17

SB18

SB8

SB9

24.05.2018
MS7

SB10

SB11

SB11A

SB11B

SB11C

SB14

SB15

SB16

SB16B

SB17

SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr
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SB19

SB2

SB8

SB9

25.05.2018
MS7

SB1

SB10

SB11

SB11A

SB11B

SB11C

SB14
SB15

SB16B

SB17

SB18

SB19

SB8

SB9

28.05.2018
MS14

SB11A

SB11B

SB11C

SB12
SB14

SB15

SB16B

SB18

SB9

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

PAbwHdWa 60 mm Üb

Kampfmittel HGr

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE
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SP

29.05.2018
MS14

SB1

SB10

SB11

SB11B

SB11C

SB12
SB14

SB15

SB16B

SB19

SB9

30.05.2018
SB10

SB11

SB11A

SB11C

SB12
SB14

SB15

SB16

SB16B

SB17

SB18

SB8

SB9

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr
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04.06.2018
MS6

SB14

SB15

SB9

05.06.2018
MS6

SB14

SB19

SB9

06.06.2018
MS6

MS7

SB14

SB15

SB8

SB9

07.06.2018
SB10

SB11
SB11B

SB12
SB14

SB2

11.06.2018
MS14
MS3a
SB11

SB11A

SB11B
SB12
SB14

SP
12.06.2018

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Mörser 120 mm HE

PzAbwLFK MILAN

Kampfmittel HGr

Handwaffen MP 4,6 mm

Mörser 120 mm HE

Handwaffen MP 4,6 mm
Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm
Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Scharfschützen

GraPi 40 mm Üb

Mörser 120 mm HE

Mörser 120 mm HE
Mörser 120 mm HE

Mörser 120 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb
PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB10

SB11

SB11A

SB11B

SB14

SP

13.06.2018
SB11

SB11A

SB11B

SB12
SB14

SP

14.06.2018
SB1

SB10

SB11A

SB11B

SB14

SB16B

15.06.2018
SB16B

18.06.2018
SB11B

SB11C

SB16

SB9

19.06.2018
SB10

SB11

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Anzündmittel

BMK 20 mm HE
BMK 20 mm HE
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

BMK 20 mm HE

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb
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SB11B

SB11C

SB14

SB16

SB16B

SB9

SP

20.06.2018
SB10

SB11

SB11B

SB11C

SB14

SB16

SB16B

SB9

SP

21.06.2018
SB10

SB11

SB11B

SB11C

SB14

SB16

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
GraMaWa 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Schrotgewehr
Handwaffen Schrotgewehr

GraPi 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Schrotgewehr

GraMaWa 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb
GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Schrotgewehr

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper
Sprengmittel Sprengkörper

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm
GraMaWa 40 mm Üb
GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
GraMaWa 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Schrotgewehr
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SB8

SP

22.06.2018
SB11

SB14

25.06.2018
SB1

SB11

SB14

SB16

26.06.2018
SB10

SB11

SB11A

SB14

SB16

27.06.2018
SB10

SB11

SB11A

SB14

SB16

SB9

28.06.2018
SB10

SB11

SB11A

SB14

02.07.2018
SB10

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Schrotgewehr

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Schrotgewehr
Handwaffen Schrotgewehr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Schrotgewehr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Schrotgewehr
Handwaffen Schrotgewehr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Schrotgewehr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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03.07.2018
SB1

SB14

04.07.2018
SB11

SB9

05.07.2018
SB11

SB16

SB9

09.07.2018
SB9

SP

10.07.2018
SB10

SB11
SB11A

SB16

SB8

SB9

SP

11.07.2018
SB10

SB11
SB11A

SB12
SB14

SB16B

SB8
SP

12.07.2018
SB10

SB11
SB11A

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen MG 7,62 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB12
SB14

SB16
SB16B

SP

16.07.2018
SB1

SB11
SB11B

SB11C

SB16B
SB2

SB8

SB9

SP
17.07.2018

SB1

SB10

SB11
SB11B

SB11C

SB14

SB2

SB8

SP
18.07.2018

SB1

SB11B

SB11C

SB16

SB18

SB8

SB9

SP

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen MP 9 mm

GraMaWa 40 mm Üb

PAbwHdWa 18 mm Üb

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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19.07.2018
SB1

SB11
SB11B

SB11C

SB16

SB16B
SB18

SB8

SP

24.07.2018
SB11B

SB14
25.07.2018

SP

SP300

20.08.2018
SB1

SB10

SB11
SB11B

SB11C

SB14

SB15

SB16

SB16B

SB19

SB8

SB9

21.08.2018
SB1

SB10

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen MP 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen MP 4,6 mm

Sprengmittel Zündmittel

Handwaffen Pistole 9 mm

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Sprengmittel Sprengkörper

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11
SB11B

SB11C

SB14

SB15

SB16

SB16B

SB19

SB8

SB9

22.08.2018
SB1

SB10

SB11

SB11B

SB11C

SB14

SB15

SB16

SB16B

SB19

SB8

SB9

23.08.2018
SB1

SB10

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen
Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11
SB11B

SB11C

SB14

SB15

SB16

SB16B

SB19

SB8

SB9

27.08.2018
SB1

SB11A

SB11B

SB11C

SB9

28.08.2018
SB11A

SB11B

SB11C

SB15

SB9

29.08.2018
SB11

SB11A

SB11B

SB11C

SB14

30.08.2018
SB11

SB11A

Kampfmittel HGr

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Scharfschützen

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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SB11B

SB11C

SB14

SP

10.09.2018
SB11A

SB11B

SB14

SB16

SB8

SB9

11.09.2018
SB11A

SB11B

SB14

SB16

SB16B
SB8

SB9

12.09.2018
SB10

SB11A

SB11B

SB14

SB16

SB16B
SB8

SB9

13.09.2018
SB11B

SB11C
SB14

SB16

Sprengmittel Sprengkörper

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm
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17.09.2018
SB1

SB11B

SB9

SP

18.09.2018
SB1

SB10
SB11A

SB11B

SB11C

SB14

SB16

SB16B

SB2

SB8
SB9

SP

19.09.2018
SB1

SB10
SB11A

SB11B
SB14

SB16

SB16B

SB18

SB19

SB9

SP

20.09.2018
SB1

SB11C

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Sprengkörper

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 18 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraMaWa 40 mm Üb

Sprengmittel Anzündmittel

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Kampfmittel HGr

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Anlage 4

300

Drucksache 19/6676 – 318 – Deutscher Bundestag – 19. Wahlperiode

Vorabfassung - w
ird durch die lektorierte Version ersetzt.

juris Lex QS
29042024 ()



SB14

SB8

SB9

21.09.2018
SB8

24.09.2018
SB1

SB11B

SB14

SB16B

SB17

SB8

SB9

25.09.2018
SB1

SB10
SB11A

SB11B

SB11C

SB14

SB16B

SB8

SB9

26.09.2018
SB1

SB11A

SB11B

SB11C

SB14

SB16B

SB18

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

GraPi 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

GraMaWa 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Kampfmittel HGr

GraMaWa 40 mm Üb

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Pistole 9 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

PAbwHdWa 60 mm Üb

GraPi 40 mm Üb
GraPi 40 mm Üb

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

PAbwHdWa 60 mm HE

Handwaffen Gewehr 5,56 mm

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

Handwaffen sMG 12,7 mm
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SB8

SB9

27.09.2018
SB1

SB10
SB11A

SB11C

SB8

SB9

Handwaffen sMG 12,7 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen Gewehr 7,62 mm

GraPi 40 mm Üb

Handwaffen sMG 12,7 mm

Handwaffen MG 7,62 mm

Handwaffen Gewehr 5,56 mm
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